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 سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در حکمی همایون امیرزاده را به عنوان رئیس مرکز 
روابط عمومی و اطلاع رسانی این وزارتخانه منصوب کرد.

به گزارش ایرنا، در حکم سیدعباس صالحی خطاب به امیرزاده آمده است:» نظر به سوابق و تجربیات ارزنده 
جنابعالی به موجب این حکم به عنوان رییس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی منصوب می شوید.«

وی در این حکم آورده است: »انتظار می رود با بهره گیری از تمام ابزارهای رسانه ای، تبلیغاتی و ظرفیت های 
موجود، ضمن تعامل سازنده با اصحاب رسانه با هماهنگی و همدلی معاونت ها و سازمان های تابعه در انعکاس 

خدمات و برقراری ارتباطات کوشا باشید.«

مشاور اجرایی معاونت امور فرهنگی و مدیر کلی فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان از جمله سوابق 
 همایون امیرزاده به شمار می رود.پیش از این محمدمهدی احمدی مشاور وزیر و مدیر کل حوزه وزارتی 

عهده دار سرپرستی مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی بود. 
به گزارش ایرنا، مشاور اجرایی معاونت امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، ریاست رسیدگی به 
تخلفات ناشران، ریاست شورای نظارت و ارزشیابی نمایشگاه بین المللی کتاب تهران و مدیریت کل فرهنگ و 

ارشاد اسلامی استان هرمزگان از جمله مسئولیت های امیرزاده محسوب می شود.

فرماندار بندرعباس:
 جذب سرمایه گذار در اولویت حوزه 

2رونق اقتصادی است
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مدیرعامل سازمان بیمه سلامت کشور
بیمه رایگان حذف نمی شود

فعالیت 30 تعاونی مرزنشینان 
هرمزگان متوقف شده است

عضو هیات رئیسه اتاق اصناف هرمزگان:
ایجاد همبستگی اصناف 

و مصرف کننده با جشنواره فروش
صفحه 4 

باحکم صالحی؛

»امیرزاده« رئیس مرکز 
روابط عمومی وزارت ارشاد شد
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مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

فردا، آخرین مهلت 
تسلیم اظهارنامه 
اشخاص حقوقی 

و املاک اجاری
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با حضور حداکثری مردم؛

اربعین شهادت 
شهید »تختی نژاد« 

برگزار شد

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

شركت نفت ستاره خليج فارس در نظر دارد انجام پارتيشن بندي، ساخت، حمل 
 و نصب ميز و مبلمان اداري واقع در سايت اين پالايشگاه را از طريق مناقصه به 
شركت هاي توليد كننده ي تراز اول كه داراي توان فني و تجهيزاتي متناسبي با موضوع 
باشند واگذار نمايد، لذا از كليه ي شركتهايي كه توان توليد ميز، صندلي و ساير مبلمان 
 اداري را در كارخانه دارند دعوت مي شود نسبت به ارسال كاتالوگ محصولات و 
رزومه ي فني حداكثر تا تاريخ 97/٥/2 به آدرس بندرعباس، كيلومتر ١٣ جاده اسكله 
 شهيد رجايي، جنب پالايشگاه نفت بندرعباس، شركت نفت ستاره خليج فارس، 

كد پستي ٧٩٣١١٨١١٨٣  ‎اقدام نمايند.
تلفن: ٣٢٥٨١٨٤٩-٠٧٦ و ٣٢٥٨١٨٥٢-٠٧٦

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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کار پاره وقت، درآمد میلیونی
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دکتر مرادی نماینده مجلس شورای اسلامی شهرهای بندرعباس  
قشم و حاجی آبادجهت بررسی مسائل در بخش انرژی در 

پالایشگاه گاز سرخون و قشم حضور یافت.
  به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش گاز سرخون و قشم در این 
جلسه نماینده مجلس شورای اسلامی، نوروزی مدیرعامل و مسئولین، 
دهیار، بخشدار، رئیس شورای اسلامی روستاهای نانگ، سرخون  
باغوقادهار جهت بررسی موارد حوزه خودحضور داشتند. احمد مرادی 
نماینده مجلس شورای اسلامی به تشریح مسائل ، مشکلات و راهکارهای 
همکاری ، همدلی و مشارکت در زمینه های اقتصادی و فرهنگی پرداخت.
  مرادی همچنین از پتانسیل و منابع استان در بخش نفت و گاز خبر داد 
و بیان نمود: با همت و تلاش و همکاری و همراهی همه جانبه مدیران و 
مسئولین همیشه در صحنه و خدمتگذارمردم شریف ، قدرشناس و خدوم 
ایران عزیز و استان بتوانیم با موفقیت زیر ساخت های اصلی در حوزه 

انرژی، اقتصادی و فرهنگی را فراهم نمائیم.
وی با بیان اینکه شرکت در مراسمات و بازدید و سرکشی از تابعه مجاور 

تاسیسات و توجه به نیاز و درخواست های آنها که بسیار اندک و حداقل 
امورات موجود می باشد، بسیار راهگشا و موثر بوده و مشارکت و 

همراهی مردم را در هر زمینه ایجاد خواهد کرد.
در این نشست نوروزی مدیر عامل شرکت پالایش گاز سرخون و قشم 
ضمن خیر مقدم به مرادی نماینده مجلس شورای اسلامی و مدعوین به 
تشریح اقدامات و فعالیتهای صورت گرفته این شرکت در زمینه های 
فرهنگی، اجتماعی با توجه به فرآیند اجرایی مسئولیتهای اجتماعی به 
روستاهای همجوار پالایشگاه و مشارکت و همراهی شرکتهای تابعه 
ملی گاز ایران پرداخت.وی با تاکید به فرمایشات مقام معظم رهبری 
در خصوص نامگذاری شعار سال و استفاده از کالای ایرانی و محور 
خودکفایی، ساخت قطعات عنوان داشت:یکی از اهداف مهم ، اساسی و با 
اهمیت استفاده از ظرفیتهای موجود و به نمایش گذاشتن توان هر ایرانی در 
عرصه های بین المللی و جهانی می باشد.در این جلسه دهیار ها و رئیس 
شورای روستاها هرکدام جداگانه به تشریح، بررسی مسائل در حوزه و 

بخش استحفاضی روستای خود پرداختند.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس تاکید کرد  
فراهم نمودن زیرساختهای حوزه انرژی با تلاش مسئولان 

ساخت اسکله 
برای صادرات تولیدات پالایشگاه ستاره خلیج فارس 

صفحه 2 را بخوانید

صفحه 2 
محله گردی مدیران هرمزگانی



انعکاس
عصر ایران خبر داد: یکی از نزدیکان علاءالدین بروجردی اعلام کرد خبر 
دستگیری او صحت نداشته و این فرد در شهر بروجرد به سر می‌برد. برخی از 

رسانه‌ها اخباری مبنی بر بازداشت این نماینده مجلس منتشر کرده بودند.
تابناک نوشت: ناطق نوری در مراسمی به مناسبت چهلمین روز درگذشت 
حجت‌الاسام احمد احمدی به بیان خاطره‌ای از روند انتخاب رئیس صداوسیما 
در اوایل پیروزی انقلاب اسلامی پرداخت و گفت: در ابتدای انقلاب هنگامی که در 
کنار آیت ‌ا... بهشتی بودم، برای ایشان فهرستی از اسامی افراد دارای صلاحیت برای 
ریاست بر صداوسیما ارسال کرده بودند و ایشان نیز آن فهرست را بررسی کرده و در 
کنار برخی اسامی علامتی به نشانه تأیید قرار داده بودند. هنگام مشاهده فهرست به 
نام فردی بر خوردم که آیت ‌ا... بهشتی در کنار نام او علامتی به نشانه تأیید قرار داده 
بود. این در شرایطی است که آن فرد به ایشان بی‌مهری‌های بسیاری ابراز کرده بود. 
موضوع را با آیت ‌ا... بهشتی در میان گذاشتم اما ایشان فرمودند »خب آقای نوری، 
ممکن است ایشان با شخص بهشتی مشکل داشته باشد و از چهره من خوشش نیاید، 

اما مدیر لایقی است.«
تابناک نوشت : گرامی مقدم به خبر استعفای اعضای شورای مرکزی حزب اعتماد 
ملی واکنش نشان داد. سخنگوی حزب اعتمادملی گفت: تاکنون هیچ‌یک از اعضای 
شورای مرکزی حزب اعتماد ملی استعفا نکرده‌اند، اگر افرادی تصمیم گرفته اند 
براساس سلیقه شخصی استعفا دهند، ما نیز به رأی آن ها احترام می گذاریم و 
استعفای شان را بررسی خواهیم کرد. وی تأکید کرد: هر موضعی که حزب اعتماد 

ملی اتخاذ کند از طریق سخنگو و روابط عمومی به اطلاع عموم خواهد رسید.
جماران مدعی شد : در صفحه 392 کتاب »بانوی انقلاب خدیجه ای دیگر« در 
مطلبی با عنوان »جام زهری که امام نوشید« )به قلم علی ثقفی( به نقل از همسر امام 
آمده است: »هنگامی که خبر پذیرش قطعنامه را شنیدم از آقا سؤال کردم چرا شما 
خودتان مسئولیت پذیرش قطعنامه را به عهده گرفتید؟ چرا پیشنهاد آقای هاشمی را 
که گفته بود اجازه بدهید من اعلام کنم و تبعات آن را بپذیرم قبول نکردید؟ آقا به 
من پاسخ داد یعنی من قهرمان شوم و دیگری قربانی؟! خانم از خدا بخواه این آخر 

عمری در چنین جهنمی نیفتم.«
ظریف: ترامپ اگر قرار است اعتباری را از سوریه بردارد، چیزی جز حمایت از 

داعش نخواهد بود
وزیر خارجه کشورمان در گفت و گویی به نشست پوتین و ترامپ در فنلاند 
اشاره کرد و با بیان این که هدف کلی ایران، روسیه و سوریه مبارزه با تروریسم 
و افراط گرایی است، افزود: دونالد ترامپ اگر قرار است اعتباری را از مناقشه 
سوریه به حساب خود واریز کند، این اعتبار چیزی جز حمایت از داعش نیست. 
به گزارش فارس، ظریف همچنین با اشاره به این بخش از سخنان دونالد ترامپ 
در نشست هلسینکی که ایران نباید از شکست داعش منتفع شود، این موضع را 
تاییدی بر حمایت آمریکا از نیروهای داعش تلقی کرد و گفت: »منابع غربی 
اسناد معتبری در اختیار دارند که به روشنی این حمایت‌ها را ثابت می‌کند. بهره 
 بردن نیروهای داعش و سازمان‌های افراطی از سلاح‌های آمریکایی یکی از این

 اسناد است.«

پشت پرده سیاست 

نماینده تهران: حوزه اختیارات دبیر مجمع تشخیص در مجلس بررسی می شود 
عضو کمیسیون شوراهای مجلس با بیان این که طرح عضویت اقلیت‌ها در شوراها 
به دستور محسن رضایی از دستور کار مجمع تشخیص خارج شده، افزود: موضوع 
اختیارات دبیر مجمع و علت این نوع تصمیم‌گیری در هفته آتی در مجلس مورد 
بررسی قرار می‌گیرد.پروانه مافی در گفت‌وگو با خانه‌ملت با اعلام این خبر در توضیح 
آخرین وضعیت طرح اصلاح قانون شوراها مبنی بر عضویت اقلیت‌های مذهبی در 
شوراهای شهر و روستا، گفت: طرح اصلاح قانون شوراها به دلیل مخالفت شورای 
نگهبان و اصرار مجلس بر مصوبه خود یعنی حضور اقلیت‌های مذهبی در شوراهای 
شهر و روستا به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع شد.نماینده مردم تهران، ری، 
شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس ، تصریح کرد: علی‌رغم مباحث مطرح 
این طرح به دستور محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام از دستور کار 
خارج شده است، هرچند کمیسیون‌های سیاسی و قضایی مجمع تشخیص مصلحت 
نظام با مصوبه مجلس موافقت کرده بودند.مافی تصریح کرد: با توجه به تعلیق سپنتا 

نیکنام از شورای شهر یزد، این طرح باید هر چه سریع تر تعیین تکلیف شود.
عارف: اصلاح طلبان در انتخابات آینده مجلس حضور جدی خواهند داشت 

رئیس شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان گفت: اصلاح طلبان برای 
انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی حضور جدی و موثری خواهند 
داشت. محمدرضا عارف در گفت وگو با ایرنا در پاسخ به این سوال که آیا در 
انتخابات آتی مجلس کاندیدا می شود، افزود: اصلاح طلبان بی شک با برنامه ریزی 
و با جدیت در عرصه حضور خواهند داشت. وی همچنین در خصوص موضع 
مجلس در قبال برجام گفت: مبنای ما بر حفظ حقوق و منافع ملی است و مادامی 
که دو طرف مقابل به این حقوق پایبند باشند ما نیز به مفاد برجام پایبند خواهیم بود. 
عارف تصریح کرد: اساس تصمیم گیری ما منافع ملی است و هر تصمیمی گرفته 

شود، متناسب با همین اصل است.
اختصاص شعبه ای در قوه قضاییه برای پیگیری شکایات علیه آمریکا

میزان- حجت الاسلام غضنفر آبادی رئیس دادگاه انقلاب با اشاره به طرح شکایت 
خانواده شهدای معظم حادثه تروریستی مجلس نسبت به آمریکا و آل سعود گفت: 
قوه قضاییه شعبه‌ای را برای پیگیری شکایات علیه آمریکا اختصاص داده است که 

این افراد در آن شعبه دادخواست خود را مطرح کنند.
سردار سلامی با حفظ سمت معاون هماهنگ کننده سپاه شد 

تسنیم - معاونت هماهنگ کننده سپاه دستخوش تغییرات شد. براساس این گزارش، 
سردار سرتیپ پاسدار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه طی حکمی با حفظ 
سمت، سرپرست معاونت هماهنگ کننده سپاه و جایگزین سردار آبرومند شد.در 
همین حال با حکم فرمانده کل سپاه، سردار آبرومند به سمت جانشینی فرمانده 

قرارگاه جنگ نرم سپاه منصوب شد.
»همبستگی« به دلیل مشکلات مالی تعطیل شد

ایسنا- امیر عباس نخعی، سردبیر روزنامه »همبستگی« از علت تعطیلی این روزنامه 
سخن گفت و نوشت: »همبستگی« تنها به دلیل مشکلات مالی و اقتصادی که 
دامن‌گیر همه است به خاموشی می‌رود. براساس این گزارش ، بحران کمبود کاغذ از 
اواسط پاییز ۹۶ تا امروز و در پی  نوسانات بازار ارز گریبانگیر مطبوعات شده است.

بررسی وضعیت دانشجویان بازداشتی هفته آینده در مجلس
ایرنا- نایب رئیس اول  کمیسیون آموزش گفت: این  کمیسیون وضعیت دانشجویان 
بازداشت شده را هفته آینده با حضور مسئولان دستگاه های امنیتی شامل؛ اطلاعات، 
نیروی انتظامی، اطلاعات سپاه ،آموزش و پرورش و بهداشت و درمان بررسی 
می‌کند. جبار کوچکی نژاد افزود: در این نشست ضمن بررسی های کارشناسی 
و مشخص شدن تعداد بازداشت شدگان و میزان جرم آنان، موضوع تعیین تکلیف 
خواهد شد.کوچکی نژاد گفت: همچنین در این نشست سیاست های پیش بینی شده 

در خصوص وضعیت دانشگاه ها همزمان با آغاز سال تحصیلی بررسی می شود.
توضیحات زاکانی درباره نشست‌های اخیر اصولگرایان با رئیسی

تسنیم- علیرضا زاکانی با اشاره به نشست‌های چهره‌های اصول‌گرا با حجت‌الاسلام 
رئیسی گفت: اصل برگزاری نشست فعالان جریان اصولگرا با حضور حجت‌الاسلام 
رئیسی صحیح است و جزو وظایف کسانی است که درباره انقلاب و مردم احساس 
مسئولیت می‌کنند، اما این که در این نشست‌ها بحث انتخابات آینده مطرح می‌شود 
نادرست است.  نماینده سابق تهران در مجلس با تاکید بر این که موضوع بحث در 
نشست‌های مذکور ، شرایط امروز کشور است،‌ اظهار کرد: دغدغه نیروهای انقلابی 

کمک به مردم و مسئولان جهت عبور سرافرازانه نظام از این مقطع حساس است.
وزیردفاع : نیروهای مسلح برای پاسخ دندان شکن به هر متجاوز آماده هستند

تسنیم - وزیر دفاع با بیان این که در حوزه صنایع دفاعی جزو کشورهای برتر دنیا 
هستیم، افزود: سلاح‌ها و تجهیزات دفاعی براساس اقتضائات مورد نیاز نیروهای 
مسلح تولید می شوند. امیر سرتیپ حاتمی برآمادگی کامل نیروهای مسلح برای 

پاسخ دندان شکن به هر متجاوز بدخواه تاکید کرد.
 سومین کنفرانس امنیتی تهران در بهمن برگزار می شود

ایسنا - سومین دور کنفرانس امنیتی تهران در بهمن ماه 1397 با عنوان »امنیت 
منطقه ای در غرب آسیا: چشم انداز ثبات، همکاری و پیشرفت جمعی« برگزار 
خواهد شد .براساس این گزارش اولین و دومین کنفرانس امنیتی تهران درسال های 

1395 و 1396برگزار شده بود.
 هیئت رئیس فراکسیون امید با روحانی دیدار می‌کنند

ایسنا- اعضای هیئت رئیسه فراکسیون امید مجلس هفته آینده با رئیس‌جمهور 
دیدار و گفت‌وگو خواهند کرد.محمدرضا تابش با اعلام این خبر افزود: فراکسیون 
امید در شرایط فعلی نقدهایی به دولت دارند و می‌خواهند پیشنهادهایی برای 

برون‌رفت از وضعیت موجود به دولت ارائه کنند.
استقبال ایران از بیانیه شخصیت‌های کشورهای اسلامی برای توقف جنگ در یمن

ایرنا - سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان از بیانیه شماری از شخصیت‌های 
سیاسی قابل احترام کشورهای اسلامی برای توقف سه‌ماهه جنگ در یمن حمایت 
کرد.بهرام قاسمی در این خصوص اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران از آغاز و 
ابتدای این جنگ ویرانگر، خواستار توقف هرچه سریع‌تر مخاصمه شد و یک 
راه‌حل چهار ماده‌ای توسط وزیر امور خارجه ارائه کرد.وی تاکید کرد: ایران از هر 
طرح و پیشنهادی که بتواند از طریق گفت‌وگو و یک راه‌حل سیاسی به پایان این 

جنگ  کمک کند، همچون همیشه حمایت خواهد کرد.

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- محسن هاشمی رئیس شورای شهر تهران در گفت و گو با این روزنامه 
که با تیتر »به ایران 1400 فکر کنیم« منتشر شده، اظهار کرد: باید فعالیت های خود 
را برای انتخابات ریاست جمهوری سال 1400 و در هماهنگی با اصلاح طلبان و بر 

اساس بازسازی جبهه اصلاحات آغاز کنیم.
اعتماد-پرویز فتاح رئیس کمیته امداد به این روزنامه گفت: در اتفاقات دی سال 
گذشته، من واقعا حساس بودم. شخصا به وزیر اطلاعات و وزیر کشور و فرمانده 
ناجا تلفن زدم و خواستم فهرست اسامی بازداشت‌شدگان را که تعدادشان هم کم نبود 
به من بدهند. فهرست را دادند و دریغ از این که یک مددجو در این فهرست باشد. 
پس واقعا شورش فقرا در کار نیست. باور ما این است که شورش فقرا در کار نیست.
آفتاب یزد - حسام‌الدین آشنا در کانال تلگرامی‌اش به دیدار ولادیمیر پوتین و 
دونالد ترامپ پرداخته و نوشته است: »نگرانی کارشناسان و مقامات سابق آمریکا 
این است که می‌گویند ترامپ شکافی میان آمریکا و متحدان افکنده که به آمریکا 
لطمه می‌زند و دیگران از این شکاف استفاده می‌کنند. یعنی این روسیه و نه ایران است 
که در شکاف غرب و آمریکا مستقر شده است. این یک فرصت است، برای بهبود 
رابطه با غرب. اکنون چیزی به نام »غرب منهای ترامپ« داریم...زمان آن است که با 

آمریکای ضدترامپ و با »غرب منهای ترامپ« گفت‌وگو کنیم.«
کیهان- این روزنامه در گزارشی درباره مخاطرات تصویب FATF نوشت: اروپا 
مدعی است که موافق حفظ برجام است و در این باره با آمریکا مخالف است. همه 
چیز گویای این است که اروپا می‌خواهد با تحمیل یک کنوانسیون مالی- بانکی 
به ایران پروژه‌ای را که با برجام آغاز شده تکمیل کند. برجام اگر توانست با حیله 
و نیرنگ آمریکا و اروپا در مسیر صلح آمیز هسته‌ای کشورمان خلل ایجاد کند و 
تا حدودی از شتاب علمی و فناوری در این زمینه بکاهد اما برای آن که اهداف 
سلطه‌جویان را محقق کند به مکملی نیاز دارد. مکملی که به صورت برجام منطقه‌ای 

عمل کند و عمق نفوذ استراتژیک کشورمان را هدف بگیرد.
شرق - سیدمحمد صدر مشاور وزیر امور خارجه و عضو مجمع تشخیص در 
مصاحبه با این روزنامه گفت: فضای لازم برای مذاکره با عربستان آماده است. 
از جانب ما هیچ مسئله‌ای وجود ندارد؛ مشکل از سوی طرف مقابل است...همین 
برجام می‌تواند الگوی مذاکرات ما با عربستان و دیگر کشورهای عربی باشد. ما که 
توانسته‌ایم با آمریکا و اروپا گفت‌وگو کنیم و به نتیجه هم برسیم، چرا با دولت‌های 

مسلمان گفت‌وگو نکنیم؟
جوان- این روزنامه اظهارات ظریف درباره آغاز اقدامات عملی اروپا را با تیتر 

»فوت در خیک برجام« منتشر کرد.
حسن بیگی : مذاکره ولایتی و پوتین با درخواست روحانی از رهبر انقلاب انجام شد

مهر- عضو کمیسیون امنیت ملی بابیان این که »مذاکره ولایتی با پوتین بنا بر درخواست 
روحانی از رهبر انقلاب انجام شده است«، افزود: رئیس جمهور با توجه به شرایط 
فعلی از رهبری کمک خواستند تا با توجه به مذاکرات پیچیده و شرایطی که وجود دارد، 
از شخصیت هایی که تجربیات خوبی دارند برای کمک به دولت استفاده شود. بنا به 
درخواست آقای روحانی، رهبر انقلاب اجازه دادند آقای ولایتی به کمک دولت بیاید.

حسن بیگی افزود:ولایتی پیام رسمی و کتبی رئیس جمهور را به پوتین تسلیم کرد.

استاندار هرمزگان:
كار بهزيستي بسيار ارزشمند و با عظمت است

  استاندار هرمزگان گفت: ارزش كار دستگاه هايي همچون بهزيستي 
و كميته امداد بسيار بالا و انساني و ايماني است.به گزارش روابط 
عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست با 
مديركل، معاونين و مديران ستادي اداره كل بهزيستي استان هرمزگان 
با گراميداشت هفته بهزيستي و قدرداني از تلاش هاي كاركنان اين 
مجموعه، عنوان كرد: كاركنان بهزيستي بايد به ارزش و اهميت كار 
خود واقف باشند و بدانند كار با عظمتي انجام مي دهند چون كار در 
بهزيستي بسيار ارزشمند است.وي ادامه داد: كاركنان اين مجموعه بايد 
كار خود را با وجدان و روحيه مناسب انجام دهند تا افراد نيازمند را 
به شكل مناسب راهنمايي و به آنها كمك كنند.استاندار هرمزگان از 
كارهاي كاركنان بهزيستي را آرامش بخشي به افراد نيازمند كمك 
دانست و افزود: ارزش كار دستگاه هايي همچون بهزيستي و كميته 
امداد بسيار بالا و انساني و ايماني است.همتي تصريح كرد:خداوند 
متعال منبع همه خوبي هاست و همه نعمت ها را براي انسان خلق كرده 
است و با اين نگاه ما انسان ها نيز بايد براي كمك و ياري رساندن به 
كيديگر تلاش كنيم.وي با بيان اينكه تنوع بسياري در وظايف سازمان 
بهزيستي وجود دارد، خاطرنشان كرد: اداره كل بهزيستي هرمزگان 
نيز در راستاي انجام وظايف خود اقدامات خوبي داشته و بايد در 
تداوم اين مسير نيز با روحيه خوب به جامعه هدف خود ارائه خدمات 

داشته باشد.

مشاور عالي استاندار هرمزگان مطرح كرد
سازمان هاي خدمات رسان 

به طور سرزده بازرسي می شوند
 مشاور عالي و مديركل حوزه استاندار هرمزگان از بازرسي سرزده 
از سازمان هاي خدمات رسان استان هرمزگان با هدف رسيدگي به 
مسائل مردم و اعمال نظارت بيشتر بر دستگاه ها در جهت افزايش 
رضايتمندي مردم خبر داد.به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، محمدباقر كشفي با بيان اينكه دكتر همتي استاندار هرمزگان 
بر بازديد سرزده از سازمان ها و دستگاه هاي خدمات رسان توسط 
بازرسان تايكد دارد، عنوان كرد: در اين راستا به اداره كل بازرسي 
استانداري هرمزگان ماموريت داده شده تا بازرسي و بازديد سرزده 
از سازمان ها و دستگاه هاي خدمات رسان در سطح استان نظير 
بيمارستان ها، راه آهن، فرودگاه، ترمينال هاي مسافري و اورژانس 
را در دستور كار قرار داده و بازرسي ها به صورت سرزده انجام شود.

وي ادامه داد: اگر در اين بازرسي ها هرگونه كم كاري و بي توجهي 
به انجام امور مردم ديده شود، از سوي بازرسان گزارش خواهد شد 
تا طبق قانون با متخلفان برخورد شود.مشاور عالي و مديركل حوزه 
استاندار هرمزگان با اشاره به در نظر گرفتن راه هايي جهت انتقال 
مسائل و مشكلات از سوي مردم به استاندار هرمزگان، افزود: در 
محل ميزهاي خدمت برپا شده در تمامي دستگاه هاي اجرايي استان 
هرمزگان صندوق هايي جهت ارتباط با استاندار نصب شده كه مردم 
مي توانند نظرات، درخواست ها و مسائل خود را از اين طريق با 
استاندار هرمزگان در ميان بگذارند.كشفي تصريح كرد: تلفن 111 
مركز سامد هرمزگان نيز ديگر راه انتقال مسائل و نظرات مردمي به 
استاندار است و به تمامي اين درخواست ها چه به صورت مكتوب 
 و چه به صورت تلفني در اسرع وقت رسيدگي خواهد شد.وي گفت: 
بازرسي هاي سرزده و انتقال درخواست ها و مسائل به استاندار با 
هدف اعمال نظارت بيشتر بر دستگاه ها و افزايش رضايتمندي و اعتماد 

مردم صورت مي گيرد.
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سرمقاله
محله گردی مدیران هرمزگانی

 محلات حاشیه ای وبافت های فرسوده همواره مورد فراموشی 
مسئولان قرار گرفته اند وهمین موضوع باعث شده است چنین 
مناطقی دربندرعباس همچنان حاشیه ای و فرسوده باقی بمانند.

دراین سال ها مدیران مختلفی آمدند ورفتند و این مناطق چندان 
تغییری نکردند وهمچنان بدون متولی ماندند. محلاتی که ساکنانش 
بیشترین حضور رادرعرصه های مختلف داشته و درهمه صحنه‌ها 
از جمله راهپیمایی ها، انتخابات، دفاع از خاک وکیان میهن و... 
درصف اول ایستاده اند ودر راه دفاع از دین و کشور حاضرشدند جان 
دهندوشهیدشوند، اما کمتر دیده شدند.چهل روز ازشهادت شهید خلیل 
تختی نژادمی گذرد. این شهید و۳۹شهید دیگر از محله شهیدپرور 
آیت‌ا... غفاری بندرعباس بوده اند؛ اما وضعیت این محله شهیدپرور در 
حال حاضربسیار نامساعداست وخانواده معظم شاهدوایثارگر وسایر 
ساکنان هم از این وضعیت بارها اظهارگلایه مندی کرده اند که تاکنون 
گوش شنوایی نبوده است و این محله می توان گفت در وضعیت 
بحرانی قرار گرفته است وبسیاری از کوچه های تنگ وتاریکش به 
مامن معتادانی تبدیل شده است که از مناطق مختلف کشور واستان 
وشهر درآن گردآمده واقدام به تزریق واستعمال موادمخدر می کنند. 
بارها بحث بازگشایی معابر که یکی از خواسته های مهم ساکنان 
بوده و جمع آوری موادومشروب فروشان و معتادان مطرح ومورد 
بی توجهی قرارگرفته است.»بهروز اکرمی« معاون سیاسی امنیتی 
استاندار هرمزگان که هفته گذشته بازدیدی را از مراحل اجرای 
طرح بازآفرینی وبازگشایی معابر محله چاهستانی های بندرعباس 
داشت، برلزوم حضور مدیران در محلات حاشیه وشنیدن درخواست 
ساکنان واتخاذ تصمیمات درهمان محله وباحضور اهالی تاکیدکرد و 
وعده نمود که بزودی طرح حضور مدیران را درمحلات از جمله 
محله آیت ا... غفاری اجرایی نمایند که اگر این وعده عملی شود 
ومدیران وحتی اعضای شورای شهرو گاهی هم نمایندگان مجلس در 
محلات برای بررسی میدانی مشکلات محله ودرخواست های اهالی 
حضور داشته باشند، می توان امیدواربود که بخشی از مشکلات این 
مناطق برطرف شود واز آن طرف اعتمادمردم به مسئولان وشوراها 
ونمایندگان افزایش خواهدیافت و آنها از نزدیک شاهد مشکلات 
مردم می شوند وهمانگونه که معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان 
نیز تاکید دارد، بجای اینکه همواره مردم برای انجام امورات و رفع 
مشکلات محلات شان به ادارات بروند، حالا مدیران به محلات بیایند 
ومشکلات رابررسی و مرتفع نمایند که اگر این مهم محقق شود، گامی 
در توجه وخدماترسانی بیشتربه محرومین که مورد تاکیدات بزرگان 
دین، امام راحل )ره( و رهبرمعظم انقلاب بوده است، محقق می شود. 
زیراتاکنون یکی از گلایه های ساکنان این مناطق این بوده است که 
مدیران و کاندیداها فقط در زمان انتخابات به این محلات می آیند و 
وعده هایی می دهند وبعداز انتخابات فراموش می شود که بایستی این 
سنت شکسته شود و حضورها همیشگی بوده و رفع مشکلات هم 

درحد وعده باقی نماند.
    علی زارعی

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم
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استاندار  هرمزگان خبر داد

احداث 200 سازه آبخيزداري چند منظوره در هرمزگان
  استاندار هرمزگان از احداث 200 سازه آبخيزداري 
چند منظوره در قالب طرحي بزرگ و در مدت يك 

سال در هرمزگان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست پيگيري اجراي پروژه هاي 
آبخيزداري در استان هرمزگان، عنوان كرد: تعداد 
200 پروژه آبخيزداري و آبخوان داري چند منظوره با 
اعتباري بالغ بر 133 ميليارد تومان و در مدت كي سال 
در 13 شهرستان استان هرمزگان اجرا خواهد شد. وي 
ادامه داد: در اين طرح بزرگ سازه هاي چند منظوره 
آبخيزداري احداث مي شود كه تامين آب شرب روستاها، 
تغذيه زمين، جلوگيري از وارد شدن رسوبات به زمين 
و جلوگيري از تخريب خاك از ويژگي هاي اين طرح 

هاست.
استاندار هرمزگان افزود: اين كار تاكنون در اين سطح 
انجام نشده و طرحي وسيع و مهمي در سطح استان 
هرمزگان محسوب مي شود.همتي با بيان اينكه با پيگيري 
هاي صورت گرفته تاكنون روند احداث 21 سازه 
آبخيزداري در قالب اين طرح در هرمزگان آغاز شده 
است، تصريح كرد: تا كي هفته آينده نيز عمليات احداث 
60 سازه ديگر در استان هرمزگان آغاز مي شود و در 
نهايت تمامي 200 پروژه آبخيزداري و آبخوان داري چند 
منظوره در مدت كي سال در هرمزگان تكميل خواهند 
شد.وي با تايكد بر اينكه براي اجراي اين پروژه ها از 

نيروهاي بومي هركدام از روستاهاي محل احداث طرح 
استفاده مي شود، خاطرنشان كرد: با توجه به اينكه اين 
سازه هاي آبخيزداري در روستاهاي هرمزگان احداث 
مي شوند براي اجراي اين طرح ها از ظرفيت نيروهاي 
بومي هركدام از روستاها و همچنين مشاركت دهياري ها 

و شوراهاي اين روستاها استفاده خواهد شد.
استاندار هرمزگان اظهار داشت: اجراي اين پروژه ها 
ايجاد اشتغال وسيعي در سطح روستاهاي استان را در پي 

خواهد داشت و علاوه بر اهداف فني و عمراني مي تواند 
اهداف اجتماعي و اقتصادي را نيز محقق سازد.

همتي ضمن تايكد بر نظارت مستمر بر اجراي اين پروژه 
هاي آبخيزداري، اضافه كرد: فرمانداران و معاونين 
عمراني فرمانداري ها موظف هستند به طور مستمر بر 
روند اجراي به موقع اين پروژه ها نظارت كنند و گزارش 

اجراي كار را ارائه دهند.
وي گفت: با توجه به اهميت اين كار بزرگ، جلسات 

تخصصي و توجيهي براي فرمانداران، بخشداران، دهياران 
و اعضاي شوراهاي روستاهاي محل اجراي اين طرح ها 

برگزار و اين كار به شكل مناسبي هدايت شود.
معاون آبخيزداري، مراتع و امور بیابان سازمان جنگل ها، 
مراتع و آبخيزداري كشور نيز در اين نشست با تايكد بر 
اينكه مشاركت مردم و جوامع محلي در اجراي پروژه‌هاي 
آبخيزداري از اهداف مهم اين طرح هاست، عنوان كرد: 
فرمانداران و بخشداران براي اجراي مناسب و به موقع اين 

پروژه ها بايد به طور جدي پاي كار باشند.
ناصر حيدري پوري افزود: اجراي اين پروژه هاي 
آبخيزداري كه از برنامه هاي مهم دولت است در مناطق 
روستايي و به خصوص در زمينه تامين آب بسيار 
تاثيرگذار خواهد بود.وي با بيان اينكه در تلاش هستيم 
اعتبارات اختصاص يافته براي اجراي اين پروژه ها به 
شكل مناسبي هزينه شود، تصريح كرد: تخصيص منابع 
و اعتبارات به شكل هدفمند صورت مي گيرد تا بتوانيم 

اهداف اين طرح ها را محقق كنيم.
شايان ذكر است؛ در پايان اين نشست تفاهم نامه اجراي 
200 پروژه آبخيزداري و آبخوان داري چند منظوره در 
هرمزگان، به امضاي دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان 
و ناصر حيدري پوري معاون آبخيزداري، مراتع و امور 
بیابان سازمان جنگل ها، مراتع و آبخيزداري كشور رسيد 
تا اين طرح ها با مشاركت استانداری هرمزگان و سازمان 

جنگل ها، مراتع و آبخيزداري كشور اجرايي شوند.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی در بازدید از پروژه های توسعه ای بندر شهید رجایی خبر داد 

ساخت اسکله برای صادرات تولیدات پالایشگاه ستاره خلیج فارس
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی در جریان بازدید از طرح های 
توسعه ای بندر شهید رجایی گفت: فاز ۳ پایانه کانتینری این بندر با 
اعتباری بالغ بر ۸۰۰ میلیار تومان در حال اجراست که تا مرحله پایانی 

عملیات اجرایی دقیقا يکهزار و ۳۶ روز آن باقی مانده است. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، »محمد راستاد« 
طی مصاحبه ای اظهار داشت: امروز بازدیدی را از طرح های توسعه‌ای بندر 
شهید رجایی داشتیم. خطوط ریلی ۲ و۷ بندر با اعتباری ۱۵ میلیارد تومان 
کاملا بازسازی شده و می تواند به رویکرد سازمان در بحث توسعه حمل کالا 
در بنادر از طریق ریل کمک کند.وی افزود: همچنین بازدیدی از مراحل تجهیز 
کارگاه و روند عملیات اجرایی فاز ۳ طرح توسعه پایانه کانتینری بندر داشتیم 
که خوشبختانه روند فعالیت های آن بسیار خوب پیش می رود. این طرح با 
اعتباری بالغ بر ۸۰۰ میلیار تومان اعتبار از جمله بزرگترین پروژه های توسعه 

ای بنادر کشور محسوب می شود که بر اساس برنامه زمانبندی پروژه، دقیقا 
یکهزار و ۳۶ روز تا مرحله پایانی عملیات اجرایی آن باقی مانده است. 

راستاد خاطرنشان کرد: در بخش تجهیز پایانه شماره ۲ کانتینری هم بازدیدی 
از کارگاه مونتاژ ۱۲ دستگاه جرثقیل کشتی به ساحل جهت جابجایی کانتینر 
)گنتری کرین( با اعتبار ۱۰۲ میلیون یورو داشتیم.  پیش بینی می شود تا دوسه 

ماه آینده شاهد تکمیل و بهره برداری کامل از این جرثقیل ها باشیم. 
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی گفت: همچنین ۱۵ دستگاه جرثقیل 
محوطه ای)ترانستینر( با اعتبار ۲۱ میلیون یورو با ۷۵درصد پیشرفت فیزیکی 
در حال مونتاژ و نصب نهایی است. در تلاش هستیم همزمان با گنتری کرین 

ها، از این ترانستینرها هم بهره برداری کنیم.
به گفته این مقام مسئول، پروژه تعمیرات اساسی اسکله شماره ۲۰ بندر شهید 
رجایی به همراه تعویض ضربه گیر اسکله های ۱۶ تا ۱۹ هم با ۱۵ میلیارد 

تومان اعتبار ۳۹ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و انتظار می رود تا پایان سال 
جاری این پروژه تکمیل شود .

معاون وزیر راه و شهرسازی اظهار داشت: یکی از پروژه های مهم ایجاد 
ظرفیت نفتی در بندر شهید رجایی، ساخت اسکله های جدید نفتی با هزینه ای 
بالغ بر ۱۶۰ میلیارد تومان است که عملیات اجرایی آن در دست اقدام است 
که با افزایش سرعت کار قطعاً مسیر صادرات محصولات تولیدی پالایشگاه 
را تسهیل می کند.وی اضافه کرد: با توجه به بهره برداری از پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس در جوار بندر، این زیرساخت می تواند در صادرات تولیدات و 
محصولات پالایشگاه و صنعت بانکرینگ کشور نقش موثری ایفا کند.لازم به 
ذکر است با حضور مدیر عامل سازمان بنادر و دریانوردی ، مدیر کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان و جمعی از مسئولان یک پایانه یخچالی و سردخانه در 

بندر شهید رجایی با سرمایه گذاری بخش خصوصی نیز افتتاح شد.

جلسه کمیته اشتغال و اقتصاد مقاومتی شهرستان به 
رياست احمد پویافر فرماندار در محل سالن کنفرانس این 

فرمانداري برگزار گردید.
به گزارش روابط عمومي فرمانداري بندرعباس، فرماندار 
بندرعباس گفت: کمیته اشتغال نقش بسیار مهمی در تحقق اهداف 
اقتصادی دولت در شهرستان دارد و انتظار می رود این کمیته به 
طور فعال و پویا بتواند به وظایف خود عمل کند.وی در ادامه 
اظهارداشت: ایجاد امید و اشتغال جوانان شهری و روستایی ، از 

اولویت های مهم دولت به شمار می‌رود.پویافر با اشاره به اینکه 
جذب سرمایه گذار از اهمیت ویژه ای برخوردار است و باید در 
اولویت حوزه رونق اقتصادی قرار گیرد ابراز داشت: دستگاههای 
متولی باید پیگیری لازم در این زمینه را داشته باشند چرا که 
جذب سرمایه گذار بخش عمده ای از مشکلات بیکاری را حل 

خواهد کرد.
وی افزود : با توجه به سیاستهای دولت تدبیر و امید در 
جهت تقویت بخش خصوصی مسؤلان ذی ربط شرایط 

جذب سرمایه گذاران بخش خصوصی را برای اشتغال زایی 
در شهرستان فراهم آورند و بسترهاي لازم را براي مشاركت 
بخش خصوصي و تشويق و جذب سرمايه گذاران فراهم 
سازند.پویافردر پایان با تاکید به دستورالعمل اجرایی طرح 
کارورزی، براطلاع رسانی به متقاضیان ، شناسایی و ثبت نام 
واحدهای پذیرنده کارورزی در شهرستان توسط دستگاههای 
اجرایی گفت: طرح کارورزی از جمله برنامه های ویژه دولت 

برای حمایت از اشتغال فارغ التحصیلان بیکار است.

فرماندار بندرعباس:
 جذب سرمایه گذار

در  اولویت حوزه 
رونق اقتصادی

 است



خبر 

فعالیت 30 تعاونی مرزنشینان هرمزگان متوقف شده است
  مدیرعامل اتحادیه تعاونی های مرزنشینان هرمزگان گفت: تعرفه های 
واردات گمرکی و مالیات های انباشته شده از سال های قبل، موجب توقف 
فعالیت 30 تعاونی مرزنشینان در استان شده است.شهاب شریفی نژاد در 
گفت و گو با ایرنا افزود: همچنین از سال 85 تاکنون 23 تعاونی مرزنشینان 
این استان نیمه فعال شده است. وی ادامه داد: تعرفه گمرکی 30 درصدی 
برای واردات مواد غذایی و 70 درصدی برای واردات مواد غیرغذایی 
در کنار ورود کالای قاچاق به هرمزگان، تعاونی های مرزنشینان را در 
شرایط نامناسبی قرار داده است.مدیرعامل اتحادیه تعاونی های مرزنشینان 
هرمزگان اضافه کرد: تعاونی های مرزنشینان در گذشته از معافیت های 
گمرکی بیشتری برخوردار بودند که اکنون کاهش یافته است.شریفی نژاد 
یاد آور شد: سهمیه واردات برنج هر عضو از 50 کیلو به 30 و 25 کیلو 
کاهش یافته که صرفه تجاری برای مرزنشین ندارد.وی بیان داشت: مشکل 
اقتصادی باعث شده مالیات تعاونی های مرزنشینان دراین سال ها انباشته 
شود که از سال 91 به بعد شرایط برای فعالیت آنها نامناسب تر شده 
است. وی خاطر نشان کرد: با همکاری اداره امور مالیاتی هرمزگان جرایم 
مالیاتی قابل بخشش این تعاونی های در استان بخشیده ولی بخش مهمتر 

که اصل مالیات را شامل می شود برجای مانده است. 

دریافت هدیه ازدواج 
توسط 230 زوج زیرپوشش امداد 

  مدیر کل کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان گفت: 230 زوج 
زیرپوشش این نهاد از ابتدای سالجاری تاکنون، به میزان 5 میلیارد و 
 670 میلیون ریال هدیه ازدواج و کمک هزینه جهیزیه دریافت کردند.
به گزارش ایرنا، علی الهیاری افزود: کمک هزینه ازدواج در قالب خرید و 
تامین جهیزیه به نوعروسان، بانوان زیر پوشش کمیته امداد و هدیه ازدواج 
به دامادهای نیازمند زیرپوشش پرداخت می شود.وی بیان داشت: امسال 
60 میلیارد ریال اعتبار از سوی کمیته امداد هرمزگان برای پرداخت کمک 
هزینه جهیزیه به نوعروسان و هدیه ازدواج به پسران نیازمند در سطح 
استان در نظرگرفته شده است.این مسوول اظهار داشت: هم اکنون یکهزار 
و 850 زوج زیرپوشش کمیته امداد هرمزگان در انتظار دریافت جهیزیه و 
هدیه ازدواج هستند.وی اظهار امیدواری کرد: با افزایش مشارکت خیران 
در جهت تامین کمک هزینه ازدواج زوج های نیازمند، افراد پشت نوبت 

دریافت کمک هزینه ازدواج از نهاد کمیته امداد هرمزگان به صفر برسد.

خادمان حرم مطهر رضوی وارد بندرعباس شدند
 خادمان حرم مطهر رضوی به منظور شرکت در برنامه های یازدهمین 
دوره جشن های مردمی زیر سایه خورشید با استقبال مردم وارد بندرعباس 
شدند. به گزارش ایرنا، کاروان اعزامی شامل 2 مبلغ، 6خادم آستان قدس 
رضوی و یک سرپرست کاروان است.این افراد حامل پرچم متبرک حرم 
امام رضا )ع( هستند که با حضور خود، برنامه های جشن های زیرسایه 
خورشید در هرمزگان را پیگیری می کنند.ترویج فرهنگ و سبک زندگی 
رضوی و زیارت از راه دور بین قشرهای مختلف مردم از مهم ترین هدف 
برنامه های خادمان در دهه کرامت است.217 برنامه در قالب یازدهمین 
دوره از جشن های زیر سایه خورشید در تمام شهرستان های هرمزگان 
برگزار می شود. جشن های زیر سایه خورشید از سالروز تولد حضرت 

معصومه )س( آغاز و تا میلاد امام رضا )ع( به مدت 10 روز ادامه دارد.

معه 3جا
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 سال هفدهم شماره 2810

مراسم اربعین شهادت شهید مدافع حرم، خلیل 
تختی نژاد با حضور حجت الاسام مهدی طائب 
فرمانده قرارگاه عمار، فریدون همتی استاندار 
هرمزگان و جمعی از نمایندگان استان در مجلس 
شورای اسلامی و مردم شهید پرور استان در شهر 

تخت برگزار شد.
فرمانده قرارگاه عمار در این مراسم گفت: غده سرطانی 
اسرائیل به برکت خون شهدا زیر تیغ جراحی قرار گرفته 
است.حجت الاسلام و المسلمین مهدی طائب افزود: رئیس 
غده سرطانی جلسه اضطراری تشکیل داده و مطمئن هستم 

در آن جلسه به همه گفته است بدبخت شده ایم.
حجت الاسلام طائب تصریح کرد: ارتش سوریه همان ارتش 
قدیم است که در برابر تکفیری ها عقب نشینی کرد اما با 
حضور شهدای مدافع حرم چنان جراتی گرفته که به سرعت 
در حال پیشروی است.وی عنوان کرد: این پیشروی‌ها که 
ترس سران رژیم صهیونیستی را برانگیخته، موجب به خطر 
افتادن دشمن در جبهه درعا، قنیطره و جولان شده است.

حجت الاسلام طائب اظهارداشت: دشمنان می دانند آزادی 
جولان موجب رقم خوردن چه حوادث بزرگی می شود و 

از همین روی درحال تکاپو هستند.
فرمانده قرارگاه عمار خاطرنشان کرد: به همین سبب 
ترامپ در سفر به کشورهای مختلف از آنها می خواهد به 
ایران بگویند ارتش سوریه پیشروی نکند.وی اضافه کرد: 
اگر غده سرطانی اسرائیل جراحی شود رگ و ریشه‌های 
 صهیونیست در منطقه خشک شده و خانه خدا برای 

بقیه الله )عج( امن می شود.
حجت الاسلام طائب گفت: مشکلات ارزی و اقتصادی 

وجود دارد و دستیابی به موفقیت بدون پشت سر گذاردن 
سختی ها امکان پذیر نیست.وی ادامه داد: مساله برای مقام 
معظم رهبری مشخص بوده و با صبر و مقاومت به هدف 

خواهیم رسید.
رئیس مجمع نمایندگان استان نیز در این مراسم عنوان کرد: 
مردم ایران به خصوص استان هرمزگان قدرشناس خون 
شهدا هستند زیرا می دانند که آنها بوده اند که به این کشور 
عزت داده اند.احمد مرادی تصریح کرد: شهدا جان عزیز که 
مهمترین دارایی خود بود را دادند تا اسام و مکتب ما که 
خدایی است بماند به همین دلیل ما باید پاسدار خون شهدا 

باشیم.مرادی گفت: امروز چهل سال از عمر با برکت انقلاب 
اسامی ایران می گذرد و ما به خود می بالیم که با داشتن 
هشت سال جنگ تحمیلی، می توان گفت که ایران به یک 
کشور قدرتمند تبدیل شده است و برای اسلام هر جایی از 

دنیا که خطری تهدید کند حضور خواهد یافت.
وی با تقدیر از حضور مردم در مراسم شهید خلیل ‌تختی‌نژاد 
اظهارداشت: مردم هرمزگان قدردان خون شهدا هستند و با 
حضور پرشور خود در مراسم تشییع، سه روز و چهلیمن 
روز شهادت این شهید، این موضوع را اثبات کرده‌اند. در 
ادامه مراسم نماینده مردم استان در مجلس شورای اسلامی 

گفت: شهید تختی نژاد در پیروی از فرهنگ عاشورا و امام 
حسین)ع( و دفاع از حرم اهل بیت جان خود را فدا کرد.

حسین هاشمی تختی ادامه داد: وجود افرادی مانند شهید 
تختی نژاد که در مکتب امام حسین)ع( رشد کرده اند باعث 
شده این انقلاب پویا باشد و در مقابل دشمنان قسم خورده 

خود ایستاده و آنها را تسلیم نماید.
  هاشمی تختی خاطرنشان کرد: این شهید در دو محله 
نخل کمربندی و آیت ا... غفاری در دامان پدر و مادر خود 
پرورش یافته است که نشان می دهد این محلات حاشیه ای 

خدمت زیادی به انقلاب اسلامی کرده اند.
وی اضافه کرد: از حضور شما مردم ولایت مدار برای 
حفظ و حراست از یکی از ارزش های این انقلاب که همان 
شهادت است اینگونه حضور یافته اید تقدیر می نمایم و 
امیدوارم مزار این شهید به عنوان قطب فرهنگی بخش تخت 
تبدیل و فرهنگ شهادت در بین نسل جوان ترویج شود زیرا 

این امر باعث حفظ انقلاب می شود.
پدر شهید تختی نژاد نیز در این مراسم گفت: شهید خلیل 
تختی نژاد فقط برای رضای خدا و دفاع از اسلام و حرم اهل 
بیت در این راه قدم برداشت و خدا را شاکریم که حضرت 

زینب)س( ایشان را قبول کرد.
محمد تختی نژاد افزود: ما باید قدردان و پاسدار خون 
 همه شهدا باشیم و با اطاعت از فرامین رهبر معظم انقلاب 

می توانیم این کار را انجام دهیم.
تختی نژاد با تقدیر از حضور مردم اظهارداشت: مردم استان 
هرمزگان با حضور خود در مراسمات مختلف این شهید 
نشان دادند که هنوز فرهنگ شهادت در این جامعه وجود 

داشته و قدردان شهدا هستند.
وی در پایان خطاب به جوانان عنوان کرد: همواره مطیع 
امر رهبری باشید و نسبت به مشکلات کشور بی تفاوت 
نباشید و سهم خود را برای حفاظت از این انقلاب و اسلام 

ادا نمایید.
قابل ذکر است؛ شهید خلیل تختی نژاد در شب 19ماه 
مبارک رمضان امسال )14خرداد ماه( به دست گروه های 
تکفیری تروریستی در سوریه به شهادت رسید. این پاسدار 
مدافع حرم متولد 10 مرداد سال 72 بود که در سوریه 
مسوولیت عملیات قرارگاه درعا را برعهده داشت و در 
سن 24 سالگی به فیض شهادت نایل شد. شهید تختی نژاد 
دومین شهید مدافع حرم استان هرمزگان می باشد که در 

سوریه به شهادت رسید.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

کاغذ زباله نیست آن را با دیگر زائدات دور نریزیم

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب

شماره 132246
موضوع مناقصه: انجام کلیه عملیات جمع آوری سرباره مذاب و حمل به محوطه دپوی سرباره در شرکت 

فولاد هرمزگان جنوب 
 مدت قرارداد: یک سال از تاریخ ابلاغ 

مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب 
نحوه دریافت اسناد: کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به شماره فکس 33530145-076 می توانند 

نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.
1- واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی شعبه مرکزی 

هرمزگان، به نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 
2- نامه اعلام آمادگی شرکت در مناقصه با ذکر شماره تماس و ایمیل رسمی

توضیحات: 1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ  2.860.000.000 ریال خواهد بود.
2- نوع تضمین:   الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما: مدت اعتبار تضمین بانکی حداقل سه ماه بوده 

و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
 ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی  

شعبه مرکزی هرمزگان 
3- شرکت کنندگان ملزم به ارائه گواهي صلاحيت ايمني ازسازمان تعاون،کار و رفاه اجتماعی مي باشند.

ج( جدول زمانی انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

نکته: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن های 33530003 با کد 076 داخلی 

8859 تماس حاصل نمایند. قابل ذکر است که هزینه های چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

آخرین مهلت دریافت اسناد 
97/5/4

آخرین مهلت تحویل پاکات 
97/5/23

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 
97/5/24

شهید خلیل تختی نژاد فقط برای 
رضای خدا و دفاع از اسام و 
حرم اهل بیت در این راه قدم 
برداشت و خدا را شاکریم که 
حضرت زینب)س( ایشان را 

قبول کرد

,,

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

فردا، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه اشخاص حقوقی و املاک اجاری

با حضور حداکثری مردم

اربعین شهادت 
شهید تختی نژاد برگزار شد

فراد31  گفت:  هرمزگان  امورمالیاتی  مدیرکل 
الکترونیکی  ارائه  تیرماه، آخرین مهلت 

درآمد  صاحبان  و  حقوقی  اشخاص  اظهارنامه 
املاک اجاری بابت عملکرد سال 1396 است.

شاکررضامریدی با اشاره به مهلت زمان باقیمانده 
تا پایان تیرماه افزود: اشخاص حقوقی و صاحبان 
املاک اجاری تا فردا پایان تیرماه فرصت دارند با 
مراجعه به سامانه عملیات الکترونیک سازمان امور 
مالیاتی کشور به نشانی www.tax.gov.ir نسبت 
به ارسال الکترونیکی اظهارنامه عملکرد سال 1396 
و پرداخت مالیات متعلقه اقدام نموده و از تسهیلات 
مالیاتی همچون معافیت پایه مالیاتی، مشوق‎های 
مالیاتی، معافیت‏ ها، نرخ صفر مالیاتی و سایر موارد 

مقرر در قانون بهره‎مند گردند.
  وی اظهارداشت: در صورت عدم ارائه اظهارنامه 
در مهلت قانونی، مودیان مشمول جرایم غیر قابل 

بخشش مقرر در قانون مالیات های مستقیم می 
گردند.مریدی ابرازداشت : پایان تیرماه سال جاری، 
آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص 

حقوقی است واین مهلت تمدید نمی شود.
مدیرکل امورمالیاتی اظهارداشت: حسب ماده ٨۱ 
قانون مالیات های مستقیم، درآمد حاصل از  کلیه 
فعالیت های کشاورزی، دامپروری ، دامداری، 
پرورش ماهی و زنبورعسل وپرورش طیور، صیادی 
وماهیگیری، نوغان داری، احیای مراتع وجنگل ها، 
باغات واشجار از هرقبیل ونخیلات که در قالب 
شخصیت حقوقی فعال می باشند، درصورت انجام 

تکالیف قانونی، از مالیات معاف هستند.
  وی اظهارداشت:براساس بند)ت( ماده ۱۳۲ 
وتبصره یک ماده ۱۴۶ مکرر قانون مالیات های 

مستقیم، شرط برخورداری از نرخ صفر وهرگونه 
معافیت یامشوق مالیاتی اشخاص مذکور،تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی ، ارائه دفاترویااسناد و مدارک در 
موعد مقرراست.مریدی خاطرنشان نمود: باتوجه به 
اینکه پایان تیرماه سال جاری، آخرین مهلت تسلیم 
اظهارنامه عملکرد سال۹۶ اشخاص حقوقی که سال 
مالی آنها شمسی بوده، می باشد، مودیان مشمول 

نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام نمایند.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد: عدم 
برعدم  درموعدمقرر، عاوه  اظهارنامه  تسلیم 
استفاده از معافیت های مالیاتی، جریمه ای معادل 
۳۰ درصد مالیات متعلق حسب ماده۱۹۲ قانون 
 مالیات های مستقیم وغیرقابل بخشودگی نیز 

می باشد.

در صورت عدم ارائه اظهارنامه در مهلت قانونی، مودیان مشمول جرایم غیر قابل بخشش مقرر در قانون مالیات های مستقیم می گردند

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: 
مدیران، بخشداران و تمامی افرادی که در بدنه دولت هستند 
باید از فضای مجازی استفاده کنند تا بتوانند بر اخبار منتشر 

شده در آن مسلط شوند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در 
گردهمایی بخشداران استان هرمزگان، عنوان كرد: در شرایط فعلی 
کشور، انگار یک توافق نانوشته برای تزریق  ناامیدی به جامعه  در 
رسانه ها و فضای مجازی وجود دارد که از ابتدای روز تا انتها، مدام با 

مطالب ناامید کنند افکار عمومی را بمباران می کنند.
وی اضافه کرد: برای جلوگیری از پمپاژ ناامیدی به جامعه ابتدا باید 

راه‌های مقابله با آن را شناسایی و توان استفاده از فضای مجازی را در 
میان مدیران و کارشناسان دولتی ایجاد کرد.

اکرمی تزریق ناامیدی به جامعه را امری خطرناک دانست و عنوان 
کرد: ناامیدی موجب ایجاد یاس و دل زدگی در مردم می شود و 
زندگی روزمره آنها را با مشکل روبرو می کند و باید در حد توان 
 با شفاف سازی فضای موجود برای مردم، آنها را به آینده امیدوار

 کرد.
وی با بیان اینکه برخی اشخاص از تریبون های مختلف برای منفی 
جلوه دادن عملکردهای صورت گرفته در جامعه استفاده می کنند، 
افزود: چگونه است برخی افراد تنها نیمه خالی لیوان را می ببینند یعنی 

در این کشور و استان هیچ اقدام مثبتی تا کنون صورت نگرفته که آنها 
به دنبال منفی جلوه دادن عملکردها هستند.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: 
باید کارهای صورت گرفته در هر منطقه را به درستی برای 
 مردم تشریح کرد تا آنها از اقدامات صورت گرفته آگاه 

شوند.
وی تاکید کرد: منکر وجود مسایل و مشکلات در کشور نیستیم اما 
رفع آنها نیازمند عزم و همگرایی تمامی مسئولان، نخبگان و  مردم  
با یکدیگر است و در صورت اتحاد است که می توان تمامی مسایل 

کشور را برطرف ساخت.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:
استفاده از فضای مجازی از ضرورت های امروز است

امین زارعی / دریا
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عضو  هیات رئیسه اتاق اصناف هرمزگان:

ایجاد همبستگی اصناف و مصرف کننده با جشنواره فروش 
  عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان و رئیس اتحادیه فرش، مبل 
و تزئینات داخلی ساختمان ضمن ارائه طرح برگزاری جشنواره فروش در 
مجتمع‌های تجاری و خیابان‌های بندرعباس، گفت: با اجرای طرح جشنواره 

فروش فوق‌العاده نمایشگاهی به وسعت شهر بندرعباس بر پا می‌کنیم.
  ناصر فخاریان در گفت‌وگو با خبرنگار دریا با بیان این مطلب در ادامه اظهار داشت: 
جشنواره فروش فوق العاده به دو  شکل حراج و فروش فوق العاده البته با هماهنگی 

با اتحادیه مربوطه برگزار می شود.
  وی در ادامه بیان داشت: برگزاری جشنواره فروش فوق العاده فصلی و مناسبتی 
در واحدهای صنفی با ارائه تخفیف ویژه به مشتریان و ایجاد همبستگی بین اصناف 

 و مصرف کننده در راستای رفع رکود و ایجاد رونق در بازار اصناف برگزار 
می شود.  

عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان با اشاره به تبلیغات و اطلاع‌رسانی‌های 
مناسب و بهینه به صورت گسترده در رسانه‌های جمعی تصریح کرد: اطلاع‌رسانی‌های 
 لازم از طریق صدا و سیما، روزنامه‌ها و نصب بنرو پوستر در سطح شهر و 

مجتمع های تجاری انجام خواهد شد.
فخاریان اجرای طرح نظارتی ویژه کنترل کمیت و کیفیت کالاها، نصب برچسب 
قیمت‌ها و رعایت نرخ نامه‌های مصوب در تمامی واحدهای صنفی تولیدی و 
خدماتی را یکی از اقدامات مهم برای جلوگیری از هرگونه تخلف در پایان سال و در 

راستای حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان عنوان کرد و افزود: اتحادیه فرش، مبلمان 
و تزئینات داخلی ساختمان برای برپایی نمایشگاه در صورت ضرورت و با هدف 

تنظیم بازار و حمایت از مصرف کنندگان اعلام آمادگی می‌کند.
وی با بیان اینکه در اتحادیه فرش، مبل و تزئینات داخلی ساختمان مرکز هرمزگان 
بیش از250 واحد فعال وجود دارد تصریح کرد: بالغ بر هزار نفر اشتغال مستقیم در 

این واحدها ایجاد شده است.
رئیس اتحادیه فرش، مبل وتزئینات داخلی ساختمان مرکز هرمزگان ادامه داد: 
 جشنواره های فروش با هدف حمایت از مصرف کنندگان و با اخذ مجوز از 

اتحادیه ها راه اندازی می شود.

  فروشگاه فرش مشهد بندرعباس در 
نوزدهم خرداد ماه سال 1384 در محل 
فعلی، خیابان سید جمال الدین اسد 
آبادی جلوتر از چهار راه فاطمیه توسط  
جوانی 21 ساله به نام ابوالفضل کرباسی 
فارغ التحصیل رشته برق با سرمایه اولیه 
200 میلیون تومان در متراژ 500 متر مربع 
افتتاح شد و امروز به همت این جوان 
خوش آتیه که عنوان تاجر جوان فرش 
هرمزگان را  کسب کرده به سه مجموعه 
فرش فروشی و نمایشگاهی در مجموع 
هزار متر مربع ارتقاء یافته است. در ادامه 
به بهانه اختتامیه جشنواره فروش و اهدای 
یک دستگاه خودرو پژو پارس به عنوان 
جایزه این دوره از جشنوراه با این جوان 
موفق مصاحبه ای ترتیب داده شده که در 

ادامه می‌خوانید.
  نخستین گام بنده در بازار راه‌اندازی یک 
فروشگاه بزرگ به متراژ 500 متر مربع  در 
سال 84 بود، باپشتکار و سخت کوشی حدودا 
6 سال بعد در سال 90 شعبه دوم برند فرش 
مشهد را با نام تجاری زمرد مشهد در مساحت 
400 متر مربع، جنب شعبه یک، راه ‌اندازی 
کردم و به دلیل ضرورت فعالیت تخصصی در 
حوزه موکت شعبه سوم را منحصرا و به صورت 
تخصصی در سال 1396 به موکت فروشی 
اختصاص دادم که با استقبال خوبی مواجه شد.
چه  در  را  خودتان  موفقیت   رمز 

می دانید؟
نخستین عامل موفقیت خودم را در لبخند به 
مشتری و احترام به وی می دانم. باید بگویم 
مشتری مداری باعث شده تا روز به روز بر 
مشتریان مجموعه فروشگاهی فرش مشهد 
اضافه شود. البته دومین عامل که شاید از 
اولی هم مهم تر باشد؛ کیفیت، تنوع محصول 
و فروش و قیمت مناسب هست که ما را از 
سایر رقبا متمایزکرده است. مدت زمان ارائه 
خدمات و تعهد نسبت به مشتری را هم همواره 
در دستور کار شعبات فروشگاهی فرش مشهد 

بندرعباس قرار دادم.
موضوع مهم دیگری که به عنوان سرلوحه کار  
و وظیفه کارکنان مجموعه فروشگاهی فرش 
مشهد قراردارد این است که علاوه بر فروش، 
خودمان را متعهد ساخته ایم تا با ارائه مشورت 
به مشتری اطلاعات کاملی را از محصولات 
مورد نظر مشتری در اختیار وی قرار دهیم 
تا با اطلاعات کافی انتخاب کند، اطلاعاتی 
نظیر نحوه نگهداری حمل، و ضرورت عدم 
استفاد ه از لکه برها و شوینده های اسیدی 
و همچنین استفاده از قالی شویی های معتبر 
برای دوام محصولات از دیگر توصیه های 
 کارکنان فروشگاه های فرش مشهد به مشتریان

 است.
با توجه به اینکه امسال سال حمایت 
از تولید ملی است چه اقداماتی را در 

صنف خودتان ضروری می دانید؟
برسانم خوشبختانه  به عرض  بایستی 
100درصد کالاهای موجود در فروشگاه ما 
ایرانی است. محصولات فرش مشهد هم از 
لحاظ نقشه و چه از لحاظ اصالت در مقایسه 
با مشابه خارجی بسیار جلوتر هست، البته در 
طرح های فانتزی و مدرن برخی محصولات 

خارجی به ویژه کشور ترکیه گوی سبقت را 
از فرش های ایرانی ربوده و احساس می شود 
تا تولید کنندگان  به ویژه طراحان با توجه به 

سلیقه  و بازار داخلی دست به تغییر بزنند.
نگرانی‌های موجود در صنف شما 

چیست؟
یکی از مهمترین مشکلات این روزهای 
بازار، عدم تامین کالا از مبداء هست که همه 
بازاریان را نگران ساخته است. بی توجهی 
برخی شرکت ها در زمان تحویل سفارش هم 
از دیگر مشکلات موجود در این صنف است 
که موجب ضربه وارد شدن به اعتبار کاسب 
می شود. مشکل دیگری که فعالان امور 
 صنفی استان هرمزگان با آن دست و پنجه نرم 
می کنند، مشکل عودت کالاهای مرجوعی و 
حمل و نقل این کالا ها از این استان به سایر 
استان هاست که گاها به عنوان کالای قاچاق 

ضبط می‌شود.
نمایشگاه های کالا و اقدام به فروش برخی 
ادارات و شرکت ها با تامین کالا از سایر 
استان ها را از عمده تهدیدات بازار می دانم  
و لازم است مسوولان امر برای این معضل 
چاره اندیشی کنند تا باتوجه به فعالیت صنوف 
قانونمند که در طول سال با پرداخت حقوق 
 و عوارض دولتی منتظر آغاز فصل فروش 

می مانند، با بی تدبیری تهدید نشوند.
فرش فروش های دوره گرد که با وانت بار در 
محلات اقدام به فروش محصولات بی کیفیت 
و بی شناسنامه می کنند تهدید دیگری برای 
صنف فرش و موکت است که مستلزم برخورد 

قاطعانه برای حمایت از بازار است.
نظر شما در خصوص جشنوراه‌های 

فروش چیست؟ 
این روزها جایزه به ابزاری برای افزایش 
فروش تبدیل شده است، وقتی این موضوع در 
حالتبدیل شدن به فرهنگ در بازار شده و از 
طریق صدا و سیما در حال ترویج است، اگر 
بازاریان در این تورنمنت ورود نکنند از  خرید 
عقب  می مانند، هرچند اهدای جایزه سبب 
تحریک مشتری برای خرید می شود اما خیلی 
از افراد به خصوص بنده معتقدم که بهترین نوع 

تبلیغ، کیفیت محصول است .
البته اگر جشنواره های فروش واقعی باشد و 
تنها جنبه تبلیغ نداشته باشد به نفع هر دو طرف 
است، هم خریدار و هم فروشنده از این اقدام 

منفعت می برند.
با توجه به توسعه فروشگاهی فرش 
ایجاد اشتغال  میزان  چه   مشهد 

 کرده اید؟
در حال حاظر با توجه به فعالیت سه فروشگاه 
در بندرعباس تعداد 23 نفر به صورت مستقیم 
و 10 نفر هم بصورت غیر مستقیم مشغول به 
کار هستند، البته مجموعه فروشگاهی فرش 
مشهد با ساماندهی نصابان خود و صدور کارت 
شناسایی در راستای افزایش رضایت مشتری 
گام برداشته و اقداماتی نیز برای آموزش 

کارکنان خود برنامه ریزی کرده است.
چه عواملی را در رونق بازار فرش موثر 

می دانید؟
یکی از آرزوهای فعالین صنف فرش، 
ازدواج جوانان هست. هر ازدواج در افزایش 
فروش محصولات ما تاثیر مستقیم دارد. البته 

بهره‌برداری از پروژه های مسکن مهر هم در 
این بازار بی تاثیر نیست و امیدواریم تا با رونق 
بازار مسکن، کسب و کار بنده و همکارانم نیز 

رونق یابد.
توصیه شما به همکاران و سخن پایانی؟ 
بنده با تقدیر و تشکر ویژه از حاج ناصر 
فخاریان، رئیس اتحادیه فرش، مبل و تزئینات 
داخلی ساختمان، هیات رئیسه اتاق اصناف و 
مدیران سازمان صنعت، معدن و تجارت استان، 
از همکارانم درخواست دارم، در فضایی سالم با 
ایجاد رقابت به توسعه و رونق بازار کمک کنند 
و برای عبور از بحران کنونی موجود در بازار با 
تشکل های صنفی همکاری ویژه داشته باسند.

لازم می دانم در پایان فروشگاه فرش مشهد را 
به عنوان اجرا کننده فرش‌های محرابی مساجد 
و نمازخانه‌های دستگاه های دولتی، مراکز 
اموزشی، فرهنگی و سایر اماکن مذهبی در 

سراسر استان معرفی کنم.
تشكر ويژه اي هم دارم إز كي مرد بزرگ، 
مردي كه با بودنش همواره استوار بودن 
و ايستادگي رو تجربه كردم. مردي كه 
حمايت‌هاي مادي و معنوي خودش را از من 
دريغ نكرد تا من بتوانم در آغاز اين راه سخت 
و دشوار آرامش را احساس كنم، بله پدر، كسي 
كه همچون كوه ، حامي من بوده و تنها آرزويم 

سلامتي و تداوم سايه اوست.

راز موفقیتم را در مشتری مداری 
                          و کیفیت و تنوع محصول می‌دانم

تاجر جوان
 فرش:

,,
نخستین عامل موفقیت خودم را در لبخند به مشتری و احترام 
به وی می دانم. باید بگویم مشتری مداری باعث شده تا روز 
به روز بر مشتریان مجموعه فروشگاهی فرش مشهد اضافه 
شود. البته دومین عامل که شاید از اولی هم مهم تر باشد؛ 
کیفیت، تنوع محصول و فروش و قیمت مناسب هست که ما 

را از سایر رقبا متمایزکرده است

اختتامیه جشنواره فروش فرش مشهد
و اهدای یک دستگاه خودرو پژو پارس به یکی از مشتریان 
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 خبر شوک‌آور و دردناک است. »پسر بچه 9 ساله‌ای در یکی از 
باشگاه‌های ورزشی شیراز قربانی مربی شیطان صفت شد و از 

سوی وی مورد تعرض قرار گرفت.«
   به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، بیست و هفتم 
خرداد امسال، پسر بچه 9 ساله پس از پایان کلاس 
دفاع شخصی، با چشمانی گریان روانه خانه شد و پس از 
اصرار‌های فراوان مادرش درباره علت این گریه‌ها بلای 
وحشتناکی که مربی 40 ساله باشگاه سرش آورده بود را 
برای او بازگو کرد. مادر که از شنیدن حرف‌های پسرش 
شوکه شده بود بلافاصله با مربی تماس گرفت، اما مرد 
شرور منکر ماجرا شد و تلفن را قطع کرد و پس از آن ناپدید 
شد.مادر این پسر بچه در تشریح ماجرا به خبرنگار »ایران« 
گفت: »اواخر خرداد پسرم را برای کلاس دفاع شخصی در 
باشگاهی ورزشی و نیمه خصوصی ثبت‌نام کردم. یکی از 
دوستان او و برادرش آنجا می‌رفتند و با دیدن مهارت آنها 
من هم پسرم را در آنجا ثبت نام کردم . مربی باشگاه مرد 
40 ساله‌ای به نام »مسعود« بود که یکی از نمایندگان سبک 
وینچونگ کونگ فو در استان فارس بود و در این رشته 
شهرت زیادی داشت. او خودش همه کاره باشگاه بود. جلسه 
اول و دوم خودم کنار سالن می‌نشستم اما از جلسه سوم 
اجازه ورود به من داده نشد. من هم برای رفت و آمد پسرم 
سرویس گرفتم. صبح روز 27 خرداد، مربی باشگاه برایم پیام 
گذاشت که کلاس دیرتربرگزار می‌شود. عصر هم به راننده 
گفته بود که کمی دیرتر دنبال پسرم بیاید. راننده سر ساعت 
به باشگاه رسیده بود اما در بسته بود. او نگران شده و شروع 
به زنگ زدن می‌کند که دقایقی بعد پسرم هراسان و مضطرب 

بیرون آمد و سوار ماشین شد.«مادر پسر کوچولو ادامه داد: 
»وقتی پسرم وارد خانه شد شروع به گریه کرد. ارتباط من 
و پسرم خیلی نزدیک است من همیشه در مورد خطراتی که 
ممکن بود تهدیدش کند به او آموزش داده بودم. به همین 
خاطر به محض ورود شروع به گریه کرد و گفت مربی‌اش 
بعد از رفتن همه بچه‌ها او را به بهانه تمرین بیشتر نگه داشته 
اما به وی تعرض کرده است. آن لحظه از ناراحتی فقط گوشی 
تلفن را برداشتم و با مربی تماس گرفتم. این مرد در برابر داد 
و فریاد‌های من فقط انکار می‌کرد اما بعد از اینکه تهدیدش 
کردم گوشی را قطع کرد. از آن موقع هم دیگر تلفنش در 
دسترس نبود.«وی افزود: »ساعت 9 و نیم شب بود پسرم 
را به کلانتری و از آنجا به پزشکی قانونی بردم که متأسفانه 
همکاری خوبی با من نشد. صبح روز بعد بازهم پزشکی 
قانونی رفتم و تجاوز را تأیید کردند. با همان مدرک شکایت 
کردم و پرونده به جریان افتاد. با این شرایط و اقدامات پلیسی، 
او سوم تیر در یکی از خیابان‌های شیراز دستگیر شد و به 
جرمش اعتراف کرد.«این مادر درباره وضعیت پسرش و 
رسیدگی به این پرونده گفت: »پسرم تا روزی که مربی‌اش 
دستگیر شود حال خوبی نداشت اما از روزی که فهمید او 
دستگیر شده و خطری تهدیدش نمی‌کند حال روحی بهتری 
دارد. اما برای اینکه آن لحظات برایش تداعی نشود حاضر 
نشد پیش مشاور بیاید.من اولین بار یک روز بعد از دستگیری 
متهم را دیدم. او با کمال وقاحت رودرروی من اعتراف کرد.
پس از رسیدگی در دادسرا بلافاصله کیفرخواست متهم صادر 
شد و پرونده به شعبه اول دادگاه کیفری یک استان فارس 

به ریاست قاضی محسن رجایی نیا فرستاده شد و تاکنون 
دو جلسه محاکمه برگزار شده است. قاضی پرونده با پسرم 
صحبت کرده و رسیدگی خوبی داشته‌اند. سه خانواده دیگر 
هم در دادگاه حاضر شده و به فساد اخلاقی این مربی شهادت 
داده‌اند اما هیچ کس حاضر به شکایت نشده است.«زن جوان 
درباره خواسته‌اش از مسئولان گفت: »این مربی رزمی کار 
در مؤسسات و باشگاه‌های زیادی کار کرده و از دو سال قبل 
هم در این باشگاه فعالیت داشته است. او جوشکار کارخانه 
سیمان است. تا جایی که پیگیری کردم وی قبلًا در یک 
باشگاه دیگر کار می کرده اما به دلیل آزار و اذیت یک کودک 
از آنجا اخراج شده بود متأسفانه پدر و مادر آن بچه حاضر به 
شکایت نشدند. من و پسرم در این حادثه خیلی آسیب دیدیم 
اما امیدوارم مسئولان پیگیری کنند و حکمی صادر کنند که 
هم این مرد شیطان صفت به سزای عمل مجرمانه‌اش برسد و 

هم مرهمی بر دل من و پسرم باشد.«

     دوتبعه افغانی فعال در زمینه توزیع هروئین  
دستگیر شدند.

   بازپرس رسیدگی کننده به جرایم امنیتی و مواد مخدر 
کرمان از شناسایی و دستگیری دو تبعه افغانستانی  که در 
زمینه نگهداری وتوزیع هروئین در کشور فعال بودند خبر 
داد وگفت: اعضای این باند از پیام رسان های خارجی 
به عنوان ابزار بازاریابی و فروش مواد مخدر استفاده می 
کردند.به گزارش خبرنگارخراسان، مسلم قزلباش  گفت 
:این افراد با وارد کردن هروئین از مرزهای شرقی کشور 
 ، به نگهداری و انتقال و توزیع مواد مخدر در دیگر 
استان های کشور اقدام می کردند. این مقام قضایی 
تصریح کرد:بلافاصله رسیدگی به این موضوع در 
دستور کار سیستم قضایی و پلیس قرار گرفت و محل 

اختفای این افراد در حاشیه شهر کرمان  شناسایی شد 
و مورد حمله   قرار گرفت و دو تن از اتباع افغانی در 
این زمینه  دستگیر شدند. وی با بیان  این که متهمان 
به هویت الف-ن  و  ع-الف  سابقه کیفری سرقت نیز 
دارند، افزود:در این عملیات بیش از 35کیلوگرم مواد 
مخدر از نوع هروئین به ارزش تقریبی یک میلیارد تومان 
کشف و ضبط شده است. بازپرس شعبه ششم دادسرای 
عمومی وانقلاب کرمان درباره آسیب های حضور اتباع 
بیگانه)افاغنه(در استان کرمان گفت:علاوه بر این که خود 
این افراد مرتکب جرم عبور غیرمجاز از مرزهای شرقی 
کشور  می شوند، در مواقعی هم  اقدام به حمل مواد مخدر 

از کشور افغانستان به داخل مرزهای ایران می  کنند.

      

دختری در دام شیطان معتاد! 
   کاش پا به آن »لانه سیاه« نگذاشته بودم و از همان 
ابتدا موضوع را با خواهرم در میان می گذاشتم و این 
گونه با وعده های پوچ ازدواج، آینده و هستی ام را 

به تباهی نمی‌کشاندم و ... 
  دختر 27 ساله ای که با چشمانی اشکبار دست 
به دامان قانون شده بود، به کارشناس و مددکار 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: من در یک 
خانواده پرجمعیت به دنیا آمدم که از نظر اقتصادی 
ضعیف بود. با آن که پدرم درآمد خوبی نداشت، اما 
آن قدر مهربان و با محبت بود که من و خواهرانم 
توقع زیادی از او نداشتیم و در کنار کمبودها، 
زندگی آرام و بی دغدغه ای را سپری می کردیم. 
پدرم دوست داشت ادامه تحصیل بدهم اما من 
علاقه ای به درس و کتاب نداشتم و همانند دیگر 
خواهران و برادرانم در کلاس سوم راهنمایی ترک 
تحصیل کردم. بعد از رهاکردن درس و مدرسه بود 
که حوصله ام سرمی رفت و نمی دانستم اوقات 
فراغتم را چگونه سپری کنم. از سوی دیگر به 
دلیل مشکلات مالی نتوانستم مهارتی  بیاموزم و 
به امور خانه داری پرداختم. روزها به همین ترتیب 
سپری می شد تا این که توفان سهمگین غم در کلبه 
محقر ما پیچید و پدر زحمت‌کشم را با خود برد. 
با مرگ پدر، دچار بحران های عمیق روحی شدم 
به طوری که تحمل این ضایعه اسفبار خیلی برایم 
سخت بود به همین خاطر و برای پرکردن تنهایی ام 

به فضای مجازی پناه بردم. 
   با سیر در شبکه های اجتماعی سعی می کردم 
کمی از غم‌ها و دلتنگی هایم را برطرف کنم و در 
همین فضای مجازی بود که با مهراب آشنا شدم. 
مهراب از شهرستان برای کار به مشهد آمده بود و 

در این جا تنها به صورت مجردی زندگی می کرد. 
او با کلمات محبت آمیز و عاطفی مرا مجذوب 
خودش کرد به طوری که کم کم به او علاقه مند 
 شدم و با اعتماد کامل به حرف هایش گوش 
می کردم. او می گفت مرا برای ازدواج انتخاب 
کرده و قصد دارد به زودی به خواستگاری ام 
بیاید. این گونه بود که آن روز سیاه مرا به منزل 
مجردی اش دعوت کرد تا درباره زندگی آینده مان 
صحبت کنیم. من هم با اعتماد و علاقه ای که به او 
 داشتم پا به خانه اش گذاشتم. اما مهراب با افکار 
شیطانی اش مرا گول زد و دامنم را لکه دار کرد، 
سپس با چرب زبانی و به بهانه های مختلف از من 
تقاضای پول کرد و من هم به دروغ و برای خرج 
خانه از برادرم چندین بار پول گرفتم و به او دادم. 
  مدتی از ماجرای ارتباط مان می گذشت اما او 
نه تنها به خواستگاری ام نیامد بلکه منکر گرفتن 
پول هایی شد که در این مدت از من دریافت کرده 
بود. آرام آرام متوجه اعتیادش به مواد مخدر و 
مشروبات الکلی شدم و همچنین فهمیدم که از 
همسرش جدا شده و دارای سابقه  کیفری است. 
حالا مدتی است که ارتباطم را با او قطع کرده ام اما 
مهراب مرا تهدید می کند که اگر به خواسته هایش 
تن ندهم آن فیلم شیطانی را در فضای مجازی 
منتشر می کند من هم برای جلوگیری از آبروریزی 
آن هم در روزهایی که به سوگ پدرم نشسته ام 

مبالغی را به او پرداخت کردم اما باز هم ...
  شایان ذکر است ؛ به دستور سروان ولیان )رئیس 
کلانتری پنجتن( و با هماهنگی های قضایی 
دستگیری متهم در دستور کار ماموران دایره 

اطلاعات قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

استفاده  از پیام رسان های خارجی  برای 
فروش هروئین

حوادث

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

جنایت سیاه مربی شیطان صفت

حوادث جهان
حمله پهپادی ارتش یمن به پالایشگاه آرامکو 

عربستان 
 یک منبع یمنی از حمله پهپادی به پالایشگاه شرکت آرامکو 
در ریاض خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، 
یک منبع در یگان پهپادی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن گفت که 
یک پهپاد دور برد از نوع »صماد 2«، پالایشگاه آرامکو در ریاض 
پایتخت عربستان را هدف قرار داد.این در حالی است که شرکت 
آرامکو از مهار آتش‌سوزی در پالایشگاه خود خبر داد. ‎یگان 
پهپادی ارتش و کمیته‌های مردمی یمن نیز مراکز تجمع متجاوزان 
و مزدوران در ساحل غربی را چندین بار هدف قرار داد. در پی این 
حملات خساراتی به متجاوزان و مزدوران و تجهیزاتشان وارد آمده 
است.در همین راستا سخنگوی ارتش یمن گفت که عملیات پهپادی 
نقطه عطفی اساسی در نبرد با دشمنان به شمار می‌رود.وی افزود: 
دستاورد یگان پهپادی ارتش یمن، سرآغازی قوی برای مرحله‌ای 
جدید از بازدارندگی در برابر تجاوز است.سخنگوی ارتش یمن 
تاکید کرد که روزهای آینده غافلگیری‌های جدیدی برای دشمنان 
در راه است.یگان پهپادی ارتش یمن اخیرا نیز سامانه ارتباطی 

دشمن در ساحل غربی را چندین بار هدف حمله قرار داده است.

۱۱ کشته بر اثر بارش باران های موسمی در هند 
 وزش توفان و بارش شدید باران های موسمی در هند منجر به 
کشته شدن ۱۱ تن شد. به گزارش جام جم آنلاین از مهر، وزش 
توفان شدید به همراه باران های موسمی در ایالت »کرالا« واقع در 
شمال هند منجر به کشته شدن ۱۱ نفر شد.این باران های شدید 
موسمی همچنین منجر به خسارات به مناطق مسکونی، قطع درختان 
 و مسدود شدن خطوط ارتباطی شده است.لازم به ذکر است که 
باران های موسمی و جاری شدن سیل که از اوایل ماه جاری در 
ایالت گجرات واقع در غرب هند ادامه دارد نیز منجر به کشته شدن 
۲۹ نفر شده است.همچنین ارتباط با ۱۴۴ روستای این مناطق قطع 
شد و ۵۰ هزار نفر از اهالی این ایالت به مناطق امن منتقل شده‌اند.

سازمان هواشناسی هند نسبت به ادامه بارندگی و و جاری شدن 
سیل در این مناطق طی روزهای آینده هشدار داده است.

کشف لاشه کشتی روسی مملو از طلا 
  یک کشتی روسی مملو از شمش های طلا که 113 سال پیش 
در دریای ژاپن غرق شده بود، توسط کره جنوبی پیدا شد بعد از 
۱۱۳ سال رخ دادکشف لاشه کشتی روسی حامل گنجینه طلا به 
ارزش یکصد میلیارد پوند .به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
فارس، کره جنوبی خبر داد یک کشتی جنگی روسی متعلق به 113 
سال پیش در نزدیکی شبه جزیره کره پیدا شده است که حامل 
شمش و سکه‌های طلا به ارزش یکصد میلیارد پوند یا 133 میلیارد 
دلار است.به نوشته روزنامه تلگراف، کشتی متعلق به نیروی دریایی 
روسیه در عمق بیش از هزار و 400 فوتی )حدود 427 متر( در 
عمق دریا و در یک مایلی )1.6 کیلومتر( جزیره »اولئونگدو« در 
شرق شبه جزیره کره یافت شده است.یک تیم مشترک متشکل از 
کارشناسان کره جنوبی، انگلستان، چین و کانادا بقایای این کشتی را 
گذشته یافته‌اند.این کشتی با نام »دیمیتری دونسکی« در سال‌ 1904 
یا 1905 میلادی برای کمک به نیروهای روس در جنگ با ژاپنی‌ها 
به این منطقه اعزام شده بود.برخی مورخان گفته‌اند، این کشتی حامل 
حقوق دریانوردان و افسران و همچنین هزینه‌های بندرگاه بوده 
است. این احتمال وجود دارد که ذخیره طلای دیگر کشتی‌ها نیز به 
این کشتی منتقل شده باشند.»گروه شینیل« یک شرکت کره جنوبی 
که سال‌ها در تلاش برای پیدا کردن طلای داخل این کشتی بود، 
اکنون درخواست کرده است نیمی از طلای این کشتی را دریافت 
کند. قرار است این شرکت کشتی روسی را از دریا به بیرون بکشد 
و قصد دارد ده درصد از پول این طلا را برای یک پروژه مشترک 
توریستی هزینه کند و یک موزه برای این کشتی بسازد. روسیه که 
مالک واقعی این طلا است مابقی سهم طلاهای داخل کشتی را 

دریافت خواهد کرد.

ربودن مادر فوتبالیست معروف برزیلی
 سه مرد و زن مسلح که مادر فوتبالیست معروف برزیلی را ربوده 
بودند در عملیات پلیسی دستگیر شدند.به گزارش رسانه‌های برزیلی 
مادر تایسون بارچلوس بازیکن مطرح برزیلی از مقابل در خانه‌اش 
توسط افراد ناشناس و مسلح دزدیده شد.پلیس شهر ریو گرند دو 
سول برزیل پس از چند ساعت اعلام کرد مادر این فوتبالیست 
معروف را در یک منطقه روستایی در نزدیکی شهر مونته بونیتو از 
دست آدم ربایان نجات داده است. پلیس اعلام کرده است در این 
عملیات سه مرد و یک زن دستگیر شدند، اما یک نفر از آدم رباها 
فرار کرده است. انگیزه این آدم ربایی هنوز مشخص نشده است.

گفتنی است؛ تایسون مهاجم تیم شاختار دونتسک اوکراین است که 
در جام جهانی 2018 روسیه هم حضور داشت.

واژگونی قایق پناهجویان در قبرس با 46 کشته  
 در حادثه غرق شدن یک قایق حامل ۱۶۰ پناهجو در نزدیکی 
سواحل شمال قبرس دست کم ۱۶ نفر کشته و ۳۰ فرد دیگر نیز مفقود 
شدند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، در حادثه غرق شدن 
یک قایق حامل پناهجویان در نزدیکی سواحل شمال قبرس دست 
کم ۱۶ نفر جان خود را از دست دادند.بر اساس اعلام این خبرگزاری، 
 قایق مذکور حامل ۱۶۰ پناهجو بود. از این تعداد ۳۰ نفر نیز 
مفقود شده اند.تا کنون اطلاعات بیشتری در این خصوص منتشر 

نشده است.

  سارق مسلح بانک انگیزه سرقتش را پاس کردن 
چک های خود عنوان کرد و گفت: اسلحه را برای 

حفاظت از خودم خریداری کرده بودم. 
   به گزارش جام جم آنلاین، سارق مسلح 
بانک در گفتگو با مهر درباره انگیزه سرقت 
 خود گفت: من راننده بیابان هستم و تفنگی که با 
آن سرقت کردم را برای حفاظت از خودم در 
بیابان ها خریداری کرده بودم.وی افزود: نقشه 
سرقت از بانک یک روز قبل به ذهنم رسید. چند 
روزی بود که درگیر پاس نشدن چک هایم بودم 

و می خواستم به هر صورت که شده چک ها 
را پاس کنم.این سارق بانک در تشریح جزئیات 
سرقت اظهار داشت: ساعت ۷:۳۰ وارد بانک 
شعبه نعمت آباد شدم. بانک خیلی خلوت بود و 
به نظرم زمان مناسبی برای سرقت به شمار می 
رفت.وی افزود: وارد بانک که شدم اول با قفلی 
که همراه داشتم در را از پشت قفل کردم تا کسی 
وارد بانک نشود بعد اسلحه ام را به سمت سقف 
گرفتم و یک تیر هوایی شلیک کردم. صدای 

شلیک که بلند شد همه وحشت کردند و جیغ 
کشیدند هم کارمندان و هم مشتریان بانک. البته 
فشنگ ها مشقی بود و آسیبی نمی زد اما صدای 
آن طوری بود که همه وحشت زده شدند. رو به 
کارمندان کردم و گفتم اگر پول ندهید به سمت 
شما شلیک می کند.سارق مسلح بانک یادآور 
شد: به سمت گاوصندوق رفتم و از رئیس 
بانک خواستم آن را باز کند. وقتی گاوصندوق 
را باز کرد هرچه درون آن بود را داخل کیف 

دستی ریختم و به سمت خروجی حرکت کردم. 
اما وقتی کلید را داخل قفل قرار دادم که در را 
باز کنم کلید گیر کرده بود و در باز نمی شد. 
خیلی ترسیدم. کارمندان بانک هم متوجه ترس 
من شدند و به سمت من جلو می آمدند. همان 
موقع هم شنیدم که کسی با پلیس ۱۱۰ تماس 
گرفته است.وی افزود: برای این که کارمندان 
بانک جلوتر نیایند یک گلوله به سمت پای یکی 
از آنها شلیک کردم که فقط شلوار آن کارمند را 
پاره کرد اما همزمان با آن کارمندان مرا دستگیر 
کردند.سارق بانک اظهار داشت: بلافاصله 
مأموران کلانتری خودشان را به محل رسانده و 
علاوه بر اینکه به من دستبند زدند موتوری که با 

آن آمده بودم را نیز مصادره کردند.

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

 دانش آموزان در ایام فراغت می توانند به کارهایی که علاقه دارند بپردازند 
و تجربیات خوبی به دست آورند

 
   مرد جوان که برای ازدواج با زن جوان، شوهر او را کشته بود، در 

دادگاه منکر اتهامش شد. 
    به گزارش جام‌جم، صدای شلیک گلوله بیست‌و‌دوم آذر سال 
۹۵ در خیابان بخشایش سعادت آباد، مقابل بیمارستان عرفان 
شنیده شد و مأموران کلانتری ۱۳۴ شهرک غرب را به محل کشاند. 
بررسی فیلم دوربین‌های مداربسته نشان داد، یک مرد که کلاه و 
ماسک به صورت داشت به مرد جوانی به نام محمدرضا 34 ساله 
که در حال پنچرگیری خودروی رانا بود شلیک کرد و بلافاصله از 
محل گریخت. پیکر خونین محمدرضا به بیمارستان عرفان منتقل 
شد اما به‌خاطر برخورد دو تیر به جمجمه‌اش جان سپرد.تحقیقات 
آغاز شده بود که ماموران دریافتند محمدرضا از مدتی قبل با همسر 
۳۰ ساله‌اش به نام الهه اختلاف داشت و پس از جدایی دوباره به 
زندگی سابق رجوع کرده و به تازگی صاحب یک فرزند شده بود. 
ماموران به پرس‌وجو از الهه پرداختند و به رابطه وی با یکی از 
دوستان محمدرضا به نام پیمان پی بردند.بررسی‌ها نشان می‌داد 
زمانی که الهه و محمدرضا از یکدیگر جدا شده بودند پیمان با الهه 
رابطه پنهانی داشت اما پس از رجوع دوباره الهه به زندگی سابقش 
رابطه آنها پایان یافته بود.ماموران با تکمیل تحقیقات فهمیدند 
گوشی تلفن همراه مقتول و همچنین تلفن همراه پیمان در حوالی 
محل وقوع جنایت آنتن‌دهی داشته است. با روشن شدن این ماجرا 
فرضیه جنایت از سوی رقیب عشقی قوت گرفت اما پیمان منکر 

اطلاع از قتل دوستش شد.
   بازجویی‌ها از پیمان ادامه داشت تا این‌که به قتل اعتراف کرد و 
گفت: من و محمد رضا هشت سال پیش در یک گروه اینترنتی با 
هم آشنا شدیم. من به خانه آنها رفت و آمد داشتم تا این‌که متوجه 
شدم او و همسرش از هم جدا شده‌اند. من که به الهه علاقه‌مند 
بودم چند بار با او تماس گرفتم و به دیدنش رفتم.اما پس از مدتی 
فهمیدم الهه بار دیگر به زندگی سابقش برگشته و آنها صاحب 
دومین فرزند شده‌اند. آن موقع بود که رابطه‌ام را با الهه تمام کردم. 
ولی از الهه شنیده بودم محمدرضا مرد بد اخلاقی است و با او رفتار 

درستی ندارد. به همین خاطر می‌خواستم با محمدرضا صحبت 
کنم تا اگر از زندگی‌اش راضی نیست الهه را طلاق دهد و من با 

او ازدواج کنم. 
  آن روز طبق نقشه قبلی با تیغ، لاستیک رانای محمدرضا را 
پنچر کردم. او مقابل بیمارستان عرفان در حال پنچرگیری بود که 
بالای سرش رفتم و دو تیر به سرش شلیک کردم. من اسلحه را 
به داخل کانال آب انداختم و با خودروی دوستم فرار کردم.پیمان 
به اتهام قتل و دوستش افشین به اتهام معاونت در جنایت دیروز 
در شعبه ۱۱ دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست قاضی متین 
راسخ و با حضور یک قاضی مستشار پای میز محاکمه ایستادند.

در ابتدای این جلسه اولیای‌دم برای متهمان حکم قصاص خواستند 
سپس پیمان پشت تریبون دفاع ایستاد و تمام اعترافات قبلی‌اش 
را پس گرفت و ادعای بی‌گناهی‌اش را مطرح کرد.وی گفت: من 
در بازداشتگاه تحت‌فشار روانی شدید بودم. به همین خاطر به قتل 
اعتراف کردم .من هیچ نقشی در این ماجرا نداشتم و به دروغ گفتم 

محمدرضا را کشته‌ام. 
  وقتی محمدرضا در خیابان مورد حمله مردناشناس قرار گرفت 
من در میدان صادقیه در حال خرید بودم ولی مدرکی برای ثابت 
کردن آن ندارم.افشین نیز گفت: وقتی پیمان با اسلحه سوار ماشینم 
شد به ماجرای قتل پی بردم. اما پیمان از من خواست تا سکوت 
کنم. به همین خاطر به پلیس اطلاع ندادم. من در این ماجرا معاونتی 
نداشتم و تنها گناهم این بود که از ترسم سکوت کردم.سپس قضات 
دادگاه از همسر قربانی خواستند تا درباره رابطه اش با پیمان 
صحبت کند. این زن گفت: پیمان به خانه ما رفت آمد داشت. بعد از 
مدتی متوجه علاقه او به خودم شدم وقتی از همسرم جدا شدم او 
به من پیشنهاد دوستی داد. پیمان گاهی اوقات دنبال من می‌آمد و با 
هم بیرون می‌رفتیم اما بعد از این‌که زندگی‌ام را دوباره با محمدرضا 
شروع کردم، گفتم بهتر است دیگر با من تماس نداشته باشد. او هم 
ارتباطش را با من قطع کرد.در پایان جلسه هیات قضایی وارد شور 

شد تا رای صادر کند.

متهم در جلسه محاکمه اعترافاش را انکار کرد

با مصرف ماهي ومیگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد

سارق مسلح:

برای پاس کردن چک‌هایم بانک زدم! 

   دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 
اسلامشهر گفت: مردی که همسر خود را در 
خیابان و به دلیل اختلاف خانوادگی به قتل 

رسانده بود، دستگیر و روانه زندان شد. 
    به گزارش جام جم آنلاین، یونس اسدی 
مقدم در گفتگو با میزان گفت: چند روز 

گذشته در یکی از خیابان‌های این شهرستان 
مردی به دلیل اختلاف خانوادگی همسر خود 
را با ضربات چاقو به قتل رساند.دادستان 

انقلاب شهرستان اسلامشهر و   عمومی 
 گفت: با قید فوریت دستورات قضایی صادر 
 و متهم روز گذشته دستگیر شد و قاتل پس
 از تفهیم اتهام با قرار قانونی روانه زندان 

گردید.
  اسدی مقدم افزود: متهم به جرم خود اقرار 

کرده و پرونده در حال رسیدگی است.

دادستان عمومی و انقلاب اسلامشهر خبر داد

دستگیری مردی که همسرش را در خیابان کشت 

مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم 
آگهی دعوت 

جلسه مجمع عمومی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد کارکنان سازمان  منطقه آزاد 
قشم راس ساعت17/30 عصر روز سه شنبه مورخ 97/5/16 در محل سالن همایش ساختمان رشد قشم 
برگزار می گردد،لذا از کلیه اعضا دعوت می شود با در دست داشتن کارت شناسایی راس ساعت مقرر در 

محل مذکور حضور یابند و یا ویکل /نماینده خود را کتبا معرفی نمایند.
ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 18 آئین نامه نحوه تشیکل مجمع عمومی،تعداد آراء وکالتی هر 
عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها 1 رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می 
بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 15 /97/05 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از 

احراز هویت و تائید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند.
دستور جلسه :

1- قرائت گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسان 
2-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرس /بازرسان

3-طرح و تصویب صورت های مالی  سالی های منتهی به 29 اسفند ماه  1393-1394-1395-1396 
شرکت تعاونی  4-طرح و تصویب تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی  5-تصمیم گیری در خصوص 
نحوه ورود و خروج اعضاء شرکت تعاونی 6- طرح وتصویب آئین نامه معاملات و تنخواه گردان شرکت  

7-طرح و تصویب حق حضور در جلسه شرکت تعاونی اعضای هیات مدیره انتصابی مورخ 95/5/30
8-خط مشی آینده شرکت تعاونی  9-تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی شرکت تعاونی

هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد-کارکنان سازمان منطقه آزاد قشم
تاریخ انتشار آگهی :97/4/30 

شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد کارکنان سازمان منطقه آزاد قشم 
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مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش خبر داد
اعلام آمادگی منطقه آزاد کیش برای واردات 

کالاهای تحریمی
 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: منطقه آزاد کیش 
آمادگی لازم را در امر واردات بسیاری از کالاهایی که ممکن است 
بر اثر تحریم ورود آنها به کشور دچار مشکل شده باشد، دارد. به 
گزارش فارس، محمد ابراهیم انصاری لاری در هشتادمین نشست 
شورای اداری جزیره کیش با اشاره به اینکه کشور در شرایط 
دشوار اقتصادی قرار دارد، گفت: اگر قوانین مرتبط با مناطق 
آزاد به‌ خوبی اجرا می‌شد امروز مناطق آزاد کشور می‌توانستند 
کمک‌کننده به شرایط فعلی کشور باشند، متاسفانه این اتفاق 
نیافتاده و مسائل متفاوتی رخ داده است که امروز خود مناطق 
آزاد به‌خاطر گرفتاری‌های اقتصادی و ارزی کشور دچار بحران 
مضاعف هستند، اما باز هم این مناطق می‌توانند فرصت ارزنده‌ای 
در این شرایط به‌خصوص در حوزه اقتصادی باشند.وی افزود: 
در همین‌جا به دولت و مقامات اقتصادی اعلام می‌کنیم که منطقه 
 آزاد کیش می‌تواند در امر واردات بسیاری از کالاهایی که ممکن

 است در اثر تحریم ورود آنها به کشور دچار مشکل شده 
 باشد کمک کند.مدیرعامل منطقه آزاد کیش ادامه داد: به‌دلیل
 اینکه مناطق آزاد در پروتکل‌های بین‌المللی شامل تحریم نیستند، 
 می‌توان برخی مواد و کالای تحریمی را به مناطق آزاد وارد 
کرد و به شکلی این کالاها را به داخل ارسال کرد، صحبت‌هایی 
را در این رابطه انجام شده و این را به‌شکل مکتوب هم به مقامات 
کشور ارائه خواهیم کرد و امیدواریم بتوانیم قدمی در این رابطه 

برداریم.

پرچم بارگاه حضرت معصومه)س( وارد هرمز شد
  همزمان با دهه کرامت خادمان حرم آن حضرت معصومه همراه 
با پرچم بارگاه آن حضرت وارد جزیره هرمز شدند.به گزارش مهر، 
چهار تن از خادمان بارگاه ملکوتی حضرت فاطمه معصومه )س( 
با پرچم مقدس بارگاه آن حضرت، در میان استقبال مردم ولایت 
مدار جزیره هرمز وارد این جزیره شدند و در مسجد حضرت 
صاحب الزمان )عج(این جزیره با نوای خوش مداحی خادم بارگاه 
حضرت معصومه )س( و با دیدن پرچم بارگاه آن حضرت منقلب 
 شده و فضایی سرشار از معنویت در این جزیره  شکل گرفت.
پیر زنی که با دود کردن اسفند به استقبال خادمان آن حضرت رفته 
بود و دخترانی که با چشمانی اشکبار سر بر پرچم متبرک گذاشته 
 و نذر و نیاز می کردند از جلوه های ویژه این مراسم معنوی

 بود.
   از سوی خادمان حرم حضرت معصومه )س( به حاضران در 
مراسم که درمسجد جامع جزیره هرمز حضور  داشتند نمک های 
بسته بندی شده هدیه داده شد تا با نمک گیر شدن در آستان اهل 
بیت )ع( برکت زندگیشان فزونی یابد.مسئول کاروان خادمان حرم 
حضرت معصومه )س( در حاشیه این مراسم گفت: آوردن پرچم 
بارگاه آن حضرت به جزیره هرمز با این هدف بود که بگوییم 
همه جا حضور اهل بیت وجود دارد و هر جایی که اهل بیت 
در آنجا حضور داشته باشند صلاح و خیر و برکت آن مکان 
فزونی می یابد.حجت الاسام محمدی افزود: جزیره هرمز  هم 
از این امر مستثنی نیست و با توجه به اینکه شیعیان حضرت 
امیرالمومنین در جای جای ایران اسامی حضور دارند آوردن 
پرچم بارگاه ملکوتی حضرت فاطمه معصومه )س( خالی از لطف 
نبود.وی یادآور شد: اگرچه  شما برای جشن میلاد آن کریمه اهل 
بیت )س( نتوانستید به حرم حضرت معصومه بیاید ولی خادمان 
آن حضرت با آوردن این پرچم در میان شما مردم ولایت مدار 
و شهید پرور هرمز  عطر خوش حرم آن حضرت را به شما مردم 

دوست دار اهل بیت در جزیره هرمز  هدیه کردند.

 برگزاری مسابقه حفظ حدیث با موضوع حجاب 
در سیریک 

 سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان سیریک: 
به مناسبت فرار رسیدن هفته عفاف و حجاب مسابقه حفظ 
حدیث با موضوع حجاب و عفاف با حضور نوجوانان و جوانان 
علاقمند در روستای قلموئی سیریک برگزارشد .به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان، 
مصطفی کریمی زاده گفت : عترت پیغمبر که معدِنِ علم پیغمبر 
و معدِن علم الهی هستند، دلهای آنها مثل دلِ پیغمبر اکرم 
محل نزول انوار الهی است، همۀ حقایق در این دلهای پاک و 
 پاکیزه و پرظرفیت از سوی خدای متعال قرار داده شده است.
کریمی زاده افزود : در حال حاضر دشمنان دین و نظام ما با تحت 
 فشار قرار دادن اندیشه ها و عقاید دینی آینده سازان این مرز و بوم به 
تهاجم نرم همه جانبه علیه ما می پردازند که لازم وضرورت 
دارد تمامی نهاد ومراکز فرهنگی و قرآنی در جهت مقابله با 
 تهاجم نرم فرهنگی دشمن دراین بره زمانی نباید غافل باشند و
برنامه های مستمر ومدون فرهنگی جهت اجرا و آگاه سازی مردم 
داشته باشند . کریمی زاده  عنوان کرد :  هدف اصلی ما از برگزاری 
چنین مسابقاتی درروستاهای سطح شهرستان جهت انس و الفت 
قشر جوان و نوجوان با دین و مذهب می باشد.یادآور می شود 
درپایان این مسابقات از نفرات برتر با اهدا لوح تقدیر و جوایز 

نقدی تجلیل بعمل آورده شد.

رایحه ی عطر رضوی در روستای حاجی آباد
  کاروان خدام بارگاه ملکوتی علی بن موسی الرضا علیه 
السام پس از استقبال پرشور مردم حاجی آباد در بارگاه 
مطهر امام زاده سید محمد و سید نظام الدین علیه السام در 
روستای معدنویه  و باینوج شهرستان حاجی آباد حضور پیدا 
کرده و پذیرای جان های مشتاق امام رئوف علیه السام شد .   
کاروان زیرسایه خورشید استان هرمزگان متشکل 6 تن از خدام 
حرم مطهر رضوی که بعد از استقبال در شهر حاجی آباد به 2 
کاروان مجزا تقسیم شده است در برنامه ای تحت عنوان کاروان 
 عشق به طور همزمان در روستاهای معدنویه و باینوج حضور
 پیدا کرد.گفتنی است ؛ حضور خدام در روستای معدونیه 
 با استقبال پر شور و چشمگیر  مردم روبه رو بوده و مردم این

 روستاکاروان زیر عشق را با نوای » رضا جانم رضا«  همراهی 
کردند. مردم روستای باینوج نیز به رسم ادب و برای عرض ارادت 
با گلاب پاشی بر روی خدام حرم مطهر رضوی از آن ها استقبال 

کردند.

خبری

  مديركل امور روستايي و شوراهاي استانداری 
هرمزگان گفت: با هدف ساماندهی و بهبود 
 نظارت بر عملکرد دهیاری ها، بازدید سرزده از 
دهیاری ها در برنامه کاری دفتر امور روستايي و 

شوراهاي استانداری هرمزگان قرار گرفته است.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
علی سالاری با اشاره به بازدید سرزده از دو دهیاری 
روستاهای ایسین و چهچکور بخش مرکزی شهرستان 
بندرعباس، عنوان كرد: با هدف ساماندهی و بهبود 
 نظارت بر عملکرد دهیاری ها، بازدید سرزده از 

دهیاری ها در برنامه کاری دفتر امور روستايي 
و شوراهاي استانداری هرمزگان قرار گرفته 
است.وي ادامه داد: در بازدید از دو دهیاری 
در  نزديك  از  چهچکور  و  ایسین  روستای 
جريان مشكلات روستائيان مراجعه كننده قرار 

 گرفتيم و تمامي اسناد صادر شده بررسي و 
صحبت های روستائیان مراجعه کننده شنیده شد و 
دستور بررسي و اقدام فوري در جهت مرتفع نمودن 
مشكلات مراجعين صادر شد.مديركل امور روستايي 
و شوراهاي استانداری هرمزگان افزود: عمده 

مشکلات روستائیان مراجعه كننده به دهياري ها 
پيرامون خدمات آب و برق و صدور پروانه ساختمان 
 در حوزه روستا است.سالاری تصريح كرد: بازدید از 
دهیاری ها از طرف این اداره کل کاملا سرزده و 
 بدون هماهنگی است و به منظور شناسایی معضلات و

 آسیب های موجود در سیستم خدمات رساني 
دهیاری ها و تقویت نظارت بر آنها صورت می گیرد.

وي با بيان اينكه بخش عمده مشکلات دهیاری ها به 
علت عدم اشرافیت به قوانین و ضوابط و عدم نظارت 
کافی بر این نهادهاست، اظهار داشت: مقرر شده است، 
دوره های آموزشی تخصصي و كاربردي بیشتر برای 
دهیاري ها برگزار شود و بازدید هفتگي و سرزده 
از دهیاری ها  صورت گیرد و در صورت مشاهده 
تخلف و انحراف از حدود قانونی، متخلفان به مراجع 

صلاحیت دار جهت رسیدگی ارجاع مي شوند.

مديركل امور روستايي و شوراهاي استانداری هرمزگان خبر داد

برگزاری دوره های آموزشی تخصصی برای دهیاری ها

شهرستان

   نشست هم‌اندیشی اعضای هیات نمایندگان 
اتاق بازرگانی بندرعباس و نماینده مردم غرب 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی برگزار و 
بر حفظ انسجام برای گشایش اقتصادی تاکید 

شد.
    به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی 
بازرگانی  اتاق  نمایندگان  بندرعباس، هیات 
بندرعباس میزبان »ناصر شریفی« نماینده مردم 
غرب هرمزگان در مجلس شورای اسلامی بودند 
و به بیان دغدغه‌های خود پرداختند.در ابتدای 
این نشست »امین صباغی زاده« رییس اتاق 
بازرگانی بندرعباس ضمن تقدیر و تشکر از 
حضور »ناصر شریفی«، خطاب به وی گفت: 
شما به صورت ملموس در جریان مشکلات 
بخش خصوصی قرار دارید، از این رو به بیان 
مشکلات نمی پردازیم و تنها امیدواریم بابی باز 
شود تا پس از این نشست زبان یکدیگر را بهتر 

درک کنیم.
   وی خواستار گره‌گشایی نمایندگان مجلس 

از وضعیت فعلی حاکم بر اقتصاد شد و گفت: 
از نمایندگان انتظار می رود که راه جهادگران 
اقتصادی را هموار کنند و آرامش اقتصادی را 
به فعالان این حوزه به‌ویژه در استان هرمزگان 

بازگردانند.
  صباغی زاده ضمن اشاره به این موضوع که 
اگر انسجام تشکل های اقتصادی از درون حفظ 
شود فشارهای سیاسی بی تاثیر خواهد بود، 
اضافه کرد: برجام آرامش را به اقتصاد ما آورد 
اما تغییر جو سیاسی کمی این آرامش را از ما 
گرفته است.وی در پایان ابزار امیدواری کرد که 
تفکرات نماینده مردم غرب هرمزگان بتواند به 
پیشبرد اهداف اتاق بازرگانی کمک کند.»مهرداد 
بازرگان« نايب رئيس اتاق بازرگاني بندر عباس 

نیز با بیان این که آدم های اقتصادی همواره از 
فرصت های کوچک، فرصت های بزرگ می 
سازند و تهدیدها را رفع می کنند، افزود: در 
بخش اقتصادی به همکاری نمایندگان مجلس 
نیازمندیم و نباید مجالی به وجود آید تا اختلاف 
ارز دولتی و ارز موجود در بازار سبب بروز 
تخلفات شود.وی اظهار داشت: در مباحث ارزی 
مشکلاتی به وجود آمده که تجار را آزار می 
دهد، اختلاف قیمت‌ها سبب سواستفاده برخی 
افراد شده و بر زندگی مردم تاثیر منفی زیادی 

گذاشته است.
   بازرگان تاکید کرد: افزایش قیمت ارز می تواند 
به صادرات کمک کند و سبب رشد اقتصادی 
شود اما افرادی که برای واردات کالای اساسی 

ارز دولتی می گیرند و در مجرایی دیگر خرج 
می کنند، به اقتصاد ضربه خواهند زد.وی گفت: 
امیدواریم روند صادرات ما افزایش یابد تا 
کسری ارز جبران شود و در مباحث ارزی دولت 
باید به تجار کمک کند و شما نیز نظارت داشته 
باشد تا این کمک ها به بی‌راهه نرود.عباس 
براهیمی قلعه قاضی نیز از دیگر اعضای هیات 
نمایندگان اتاق بازرگانی بندرعباس بود که به 
ایراد سخن پرداخت. براهیمی گفت: ما اتفاقات 
و مشکلات دهه شصت را پشت سر گذاشتیم 
چرا که اتحاد مردم ما اتحاد کم نظیری بود و 
امروز باید شکاف های اجتماعی را ترمیم کنیم 
و راه حل آن افزایش شفافیت است.وی افزود: 
نوسانات امروز ارز ریشه در مافیایی دارد که 

روان اقتصاد را هدف گرفته اند اما مجلس توان 
ساماندهی وضعیت را دارد.براهیمی تاکید کرد: 
مشکل امروز ما مشکل اقتصادی است اما راه 
حل آن سیاسی خواهد بود.وی اظهار داشت: 
سیاست اقتصاد یا انقباضی یا انبساطی است و 
ما باید به خودتحریمی داخلی پایان دهیم.عضو 
هیات نمایندگان اتاق بازرگانی بندرعباس اضافه 
کرد: امنیت سرمایه برای سرمایه گذار داخلی 
باید بیشتر شود، در ایران برای سرمایه گذار 
خارجی فرش قرمز پهن می کنند اما سیاست 
دوگانه‌ای در قبال سرمایه گذار داخلی اتخاذ می 
شود.وی در پایان با تاکید بر این که دولت تنها 
می‌بایست نقش سیاست گذاری‌اش را ایفا کند، 
بیان داشت: اقتصاد باید به بخش خصوصی و 
تعاونی ها واگذار شود چرا که اقتصاد دولتی به 

معنای رانت است.
  ابراهیم حیدری پوری، عضو هیات نمایندگان 
اتاق بازرگانی و رئیس انجمن خرما نیز لب 
 به شکواییه گشود و گفت: مشخص نیست 

رایزن های اقتصادی ما در سفارتخانه‌ها در حال 
چه کاری هستند و خواهشمندیم وظایف‌شان را 

حتما گوشزد کنید.
   وی افزود: جنس باکیفیت و پیش‌فصل 
هرمزگان به دلیل عدم همکاری افراد حاضر 
در سفارتخانه به خوبی به بازار هدف نمی 
رسد و مشکل‌آفرین شده است.حیدری‌پوری 
بیان داشت: پیش بینی من این است که 70 
درصد محصولات کشاورزی هرمزگان امسال 
روی دست کشاورزان خواهد ماند و امیدواریم 
نمایندگان مجلس خواسته های به حق 
کشاورزان را بیشتر پیگیری کنند.در انتها »ناصر 
شریفی« نماینده مردم غرب استان هرمزگان به 
جمع‌بندی این نشست هم‌اندیشی پرداخت. وی 
با بیان این که در دغدغه‌های مطرح شده صداقت 
و اخلاص دید، گفت:  هنوز پس از گذشت 40 
سال از پیروزی انقلاب اسلامی بخش خصوصی 
را باور نکرده ایم و در عمل حمایت از این بخش 

دیده نمی شود.‌

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

پروانه کسب مربوط به صنف کیف وکفش  به 
شماره 15369/ص پ ک/95 صادره در تاریخ 

1395/02/04 با تاریخ اعتبار 1396/02/04 به 
آدرس درگهان مجتمع تجاری نور طبقه اول لاین 
لارک پلاک 224 بنام اقای سیف الله آذربرزین با 
کد شهروندی 245519108  مفقود گردیده واز 

درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

رئیس  اتاق بازرگانی بندرعباس خواستار شد

نمایندگان راه جهادگران اقتصادی را هموار کنند

  سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسامی 
شهرستان بستک از مشارکت در برگزاری همایش 
عفاف و حجاب به مناسبت هفته عفاف و حجاب و 

هفته دولت خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان ، حجت الاسلام و 
المسلمین یونس قائدی امام جمعه شهرستان 
بستک در این همایش عنوان کرد: حجاب و 
عفاف نشان دهنده ی شخصیت و اعتقاد هر 
فرد است و اسام دو نوع حجاب را در قالب 
چارچوب مشخص و معین نموده است تا انسان 
طبق آن چارچوب خاص حرکت کند. در غیر 
این صورت انسان با سایر موجودات خداوند 
 هیچ فرقی ندارد، لذا انسان می بایست هر
  دو نوع حجاب درون و برون را رعایت

  کند.وی عنوان کرد : برگزاری و تشکیل 
میتینگ های عفاف و حجاب از سوی رابطین 
امور بانوان دستگاههای اجرایی در مرکز و توابع 
شهرستان می تواند در بسط و گسترش فرهنگ 
حجاب و عفاف مؤثر واقع شده و برنامه ریزی 

و تهاجم فرهنگی دشمنان را در این زمینه خنثی 
نماید.  در ادامه عبدالله پرتابیان فرماندار شهرستان 
بستک ضمن تبریک فرا رسیدن دهه کرامت گفت: 
دشمن به این نتیجه رسیده است که اگر بخواهد 
به حمله دست بزند بایستی به اصالت ها حمله 
کند و ریشه را از بین ببرد.  وی افزود: از پوشش 
برای انسان، علاوه بر حفاظت فیزیکی، بخشیدن 
ارزشمندی، وقار و آراستگی به افراد است و از 
آنجایی که دشمن می داند پاکی و انسجام جامعه 
اسلامی متکی به حجاب است لذا با القائات خود، 
کوچک شمردن گناه را در زمینه بی حجابی و 
دیگر شئونات اسلامی به جامعه تلقین می کند.  
فرماندار بستک تاکید کرد: ضروریست که بانوان 
در پاسداری از فرهنگ اصیل، غنی و ارزش های 
فرهنگی تلاش بیشتری داشته و از آسیب های آن 
در برابر فرهنگ غلط بیگانه جلوگیری کنند.   از 
جمله برنامه های جنبی این همایش می توان به 
برگزاری نمایشگاه کتاب، پوستر  عفاف و حجاب، 
پوشش بومی محلی و مسابقه نقاشی با موضوع 

حجاب و عفاف اشاره نمود.

مشارکت با ستاد برگزاری همایش عفاف و حجاب

  شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس
 و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

  مرکز توسعه سامت کیش با همکاری 
بیمارستان این جزیره با هدف ارائه خدمات 
سلامت محور به کیشوندان از 30 تیرماه به 
مدت دو هفته )لغایت 11 مرداد97( به افراد 
بالای 30سال خدمات رایگان  غربالگری دیابت 
)قندخون بالا(  وفشار خون )برای خانمها 
)خانمها(  سینه  سرطان  غربالگری  وآقایان(و 

ارائه می دهد.
   دکتر رضانیا ریس مرکز توسعه سامت 
کیش گفت: مرکز توسعه سلامت، با همکاری 
بیمارستان کیش با هدف ارائه خدمات 
سامت محور و پیشگیری از بیماریهای غیر 
واگیر، سکته های  قلبی عروقی و مغزی و 
پیشگیری از سرطان سینه به کیشوندان از 30 
تیرماه به مدت دو هفته به افراد بالای 30سال 

خدمات رایگان  غربالگری دیابت )قندخون 
بالا( و فشار خون )برای خانمها و آقایان( و 
غربالگری سرطان سینه )خانمها( و آموزش 

روشهای خود معاینه ارایه می دهد.
   وی افزود: در حال حاضر بيماريهاي 
غيرواگير به عنوان مشكل عمده بهداشتي 
مطرح است. پیشگیری از سکته های قلبی و 
مغزی از طریق مراقبت های ادغام یافته دیابت 
و فشارخون بالا و اختلالات چربی خون و 
کنترل بیماری های غیر واگیرو پیشگیری 
از بروز سرطانها به عنوان یکی از مهمترین 
اولویت های نظام سامت در کشور مطرح 

است.
   وی ابراز کرد: در همین راستا و با 
برنامه ریزی های این مرکز، کیشوندان می 

توانند با مراجعه به کارشناسان مرکز توسعه 
سامت کیش از خدمات سامت محور 
همچون انجام آزمایشات رایگان قندخون و 
 کلسترول و کنترل  فشار خون، ویزیت پزشکی،
 اندازه گیری شاخص توده بدنی بررسی و 
معاینه سرطان پستان ) مخصوص خانمها ( و 
آموزش روشهای خود معاینه و توزیع بروشور 

بهره مند شوند.
  دکتر رضانیا به خدمات ارایه شده اشاره کرد؛ 
و افزود: غربالگری افراد بر اساس گروهای 
سنی، مراقبت بیماران و معاینات مورد نیاز 
جهت پیشگیری از سرطان توسط مراقبین 
سلامت ) معاینات، كنترل قد و وزن، محاسبه 
BMI، فشار خون، آموزش و مشاوره تغذیه( 
مراقبت بیماران و درمان توسط پزشک، 

پيگيري بيماران در صورت عدم مراجعه توسط 
مراقب سلامت، آموزش بیماران توسط مراقبین 
سلامت، آموزش عموم مردم و افراد در معرض 
خطردر مورد پیشگیری از بیماری دیابت و پر 
فشاری خون و مشکلات قلبی عروقی از 
جمله خدماتی است که مراقبین سامت و 
پزشک در مرکز و پایگاه های خدمات سلامت 
بوعلی، صدف )دیپلمات ( و سحر پیشگیری از 
بروز سرطانها و معاینه برست در زنان در مراکز 
 فوق وبیمارستان کیش به کیشوندان عزیز ارائه 

می دهند.
  این مسئول به رایگان بودن این

 مراقبت ها اشاره و بیان کرد: این خدمات به 
منظور افزایش سطح سلامت شهروندان اجرا 
می شود.داوطلبان می توانند به مرکز خدمات 
سامت جامع بوعلی واقع در سفین، پایگاه 
سلامت صدف واقع در دیپلمات، مرکز سلامت 
سحر واقع در کمپ سحر از ساعت 8 الی 13و 

45 دقیقه مراجعه فرمایند.

ن سند مالکیتارائه خدمات غربالگری رایگان بهداشتی در کیش آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای عطاءاله سهراب پور بیکاه  وکیل 
آقای ناصر روئین فرزند عباس مالک ششدانک 
پاک 96 فرعی از 5- اصلی برابر وکالتنامه 
شماره91221 مورخ 97/4/20 تنظیمی دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 5 بندرعباس به موجب دو 
فقره استشهادیه محلی مدعی شده اند که سند 
مالکیت پلاک مورد اشاره تحت عنوان ششدانگ 

یکبابخانه به مساحت 16346 متر مربع واقع در سکل رودان بخش سه 
بندرعباس که ذیل ثبت 3129 صفحه 192 دفتر جلد 18 به شماره چاپی سند 
مالکیت ،443508 صادر و تسلیم گردیده است به علت جابجایی اثاثیه منزل 
مفقود گردیده است  تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق برابر ماده 
120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده است . لذا در اجرای  ماده 
مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالکیت نزد 
او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض 
خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض 
و عدم  ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده 120 آئین 
نامه مزبور به صدور سند مالکیت المثنی  بنام متقاضی اقدام خواهد نمود  در 
ضمن پلاک مزبور برابر سند رهنی شماره 18499 مورخ 83/5/11 تنظیمی 
دفترخانه 3 رودان در رهن بانک سپه  شعبه رودان می باشد. 13/م/الف-تاریخ 

انتشار:1397/4/30
یحیی شیروانی

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک رودان

آگهی مزایده عمومی شماره 97/2
1-نام دستگاه مزایده گذار :مدیریت مخابرات منطقه 

هرمزگان 
2-آدرس دستگاه مزایده گذار:بندرعباس ،گلشهر ،رسالت 
جنوبی،ساختمان مرکزی مخابرات شماره تلفن-33308258-

076-33610016-33308259
3-موضوع مزایده :فروش لوازم مخابراتی مازاد شامل کانکتور-
کانکس -رو ترسیسکو-آنتن tx -ماژول -مودم -منبع تغذیه -فرم 

کاغذهای باطله-پیچ و مهره و غیره
4-دستگاه نظارتی :مدیریت مالی و پشتیبانی منطقه مخابرات هرمزگان 
5- نوع تضمین شرکت در مزایده :ضمانتنامه بانکی یا چک تضمینی 

معتبر بانکی در وجه مخابرات منطقه هرمزگان
6-مبلغ سپرده شرکت در مزایده :10%نرخ کارشناسی معادل 

423/000/000 ریال
به شماره  7-قیمت اسناد مزایده و شماره حساب :500/000 ریال 
حساب32/ 16422422جام بانک ملت کد شناسه 3200080143138

8-مهلت فروش اسناد:97/4/27 لغایت 97/5/7
9-مهلت تحویل پاکات :97/5/8 لغایت 97/5/16

10-مکان بازگشایی پاکات :سالن کنفرانس واقع در ساختمان شماره  
یک مخابرات

11-تاریخ بازگشایی پاکات :97/5/17
12-سایر جزئیات و شرایط در اسناد مزایده  درج شده است
13-شرکت مخابرات در قبول یا رد پیشنهادات مختار است 

14- ارزش کل اقلام مزایده به مبلغ 4/221/314/000 ریال می باشد .
15-آدرس محل بازدید:بندرعباس -چهارراه نخل ناخدا - محله طلا 

بند - انبار شرکت مخابرات
16-کلیه اقلام مورد مزایده بصورت کیجا و از طریق ارائه پیشنهاد 

قیمت در پاکات سر بسته صورت می پذیرد.
17-شماره تلفن جهت بازدید و هماهنگی 076-33666370

نوبت دوم

مدیریت منطقه مخابرات هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  

  رئیس اداره هواشناسی شهرستان بشاگرد گفت: 
بیشترین و کمترین بارندگی در سطح شهرستان به 
ترتیب در سال1392 و 1396 به میزان 309.8 میلی متر 
و 75.2 میلی متر بوده و در سال جاری تاکنون 25.8 
میلی متر بارندگی داشته‌ایم که بیانگر روند نزولی میزان 

بارندگی‌ها است.
  محمد مهدی‌زاده  در گفتگو با فارس، با اشاره به 
بارش‌های فصلی در این شهرستان، اظهار کرد: این منطقه 
دارای آب و هوای گرم و خشک بوده که به دلیل کوهستانی 
بودن تابستان‌های گرم و خشک و زمستان‌های سرد و 
خشک دارد.وی افزود: در فصل زمستان و بهار سامانه‌های 
مدیترانه کشور ایران را تحت پوشش قرار می‌دهد و 
شهرستان بشاگرد کمترین میزان بارش‌ها را در این فصول 
دارد.رئیس اداره هواشناسی شهرستان بشاگرد، ادامه داد: 
در فصول تابستان و پاییز از اواسط خردادماه تا نیمه اول 
پاییز و تحت تأثیر سامانه مونسون هند، این شهرستان 

میزبان بارندگی‌های رگباری چشمگیری است که این 
ریزش‌ها بعدازظهر یا اوایل شب و به صورت ریزش‌های 
شدید همراه با رعد و برق و گاها تگرگ است.وی با 
اشاره به اینکه حدود ده سال است این اداره به صورت 
تخصصی تغییرات آب و هوایی بشاگرد را ثبت می‌کند، 
گفت: بیشترین و کمترین بارندگی در سطح شهرستان به 
ترتیب در سال1392و 1396 به میزان 309.8 میلی متر 
و 75.2 میلی متر بوده و در سال جاری تاکنون 25.8 
میلی متر بارندگی داشته‌ایم که بیانگر روند نزولی میزان 
بارندگی‌ها است.رئیس اداره هواشناسی شهرستان بشاگرد 
یادآور شد: هواشناسی این شهرستان در سال 1388 
راه‌اندازی و دستگاه‌های سنتی آن به نیمه خودکار ارتقاء 
یافته که با توجه به بروز بودن سنسورها، ثبت تغییرات 
هوایی به صورت لحظه‌ای صورت می‌گیرد.مهدی‌زاده به 
دیگر برنامه‌های این اداره اشاره کرد و افزود: دریافت 
پیش بینی صادره از اداره پیش بینی استان و ارسال به 

دستگاه‌های اجرایی شهرستان مخصوصاً اعضای شورای 
مدیریت بحران، جهت آمادگی‌های لازم در برابر هرگونه 
حوادث جوی مانند باد، طوفان، سیل و ... و اطلاع رسانی 
عمومی از جمله خدمات این نهاد است.وی اظهار کرد: 
یکی از مهم‌ترین خدمات این اداره در راستای اهداف 
سازمان هواشناسی کل کشور، تحقق سامانه تهک ) توسعه 
هواشناسی کاربردی( در شهرستان بشاگرد است.رئیس 
اداره هواشناسی بشاگرد با اشاره به اهداف سامانه تهک، 
گفت: با توجه به اشتغال مردم این شهرستان در زمینه‌های 
کشاورزی و دامداری، طی جلساتی که با مدیریت و 
کارشناسان جهاد کشاورزی مرکز استان، تهک کشاورزی 
موردتوجه قرار گرفت.مهدی‌زاده ادامه داد: یکی از اهداف 
این سامانه ارسال توصیه‌های هواشناسی کشاورزی به کلیه 
کاربران عضو این سامانه به ویژه دامداران و کشاورزان 
است که با اطلاع از شرایط جوی اقدامات لازم در 

خصوص حفظ دام‌ها و محصولات انجام دهند.

رئیس اداره هواشناسی بشاگرد خبر داد 

بارش 28.2 میلی متری باران در بشاگرد
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

فروردین :
امروز احساس می کنید که باید از موضع تان دفاع کنید. از 
طرف دیگر، فعل و انفعالات کهکشانی از شما می خواهند 
که خواسته های خود را با ملایمت بیشتری بیان کنید. پس 
اکنون باید سعی کنید که این دو نیروی مخالف را متعادل سازید. اکنون بیشتر 
از هر زمان دیگری نیاز دارید که نرم تر رفتار کنید. با عشق جلو بروید، نه 

با جنگ و دعوا.
  اردیبهشت :

شاید امروز تصمیم بگیرید که از قوانین اطاعت نکنید، 
اما بدانید برای این که خودتان را ثابت کنید نیازی به این 
نیست در مقابل قوانین بایستید. بی احترامی به قوانین فقط 
 به مشکلات تان دامن می زند. در عوض سعی کنید خشمی را که در 
دل دارید به طریقی به آرامش و تعادل تبدیل کنید. کمی فراتر بیندیشید تا 

ایده های فوق العاده ی خود را به واقعیت تبدیل نمایید.
    خرداد :

امروز قادر نیستید که درست فکر کنید، پس اگر می توانید 
 تصمیمات مهم خود را به روز دیگری موکول کنید. اگر 
نمی توانید این کار را بکنید، پس حواس تان باشد که حداقل 
خودتان را گول نزنید، زیرا شما همه ی حقایق را نمی دانید. به نظر می رسد 
که انتخاب تان را کرده اید و اطلاعات جدید نمی تواند تصمیم تان را عوض 
کند. اما به خاطر داشه باشید که اگر بدون فکر عمل کنید فقط خودتان را 
 به دردسر انداخته اید. اکنون به شما توصیه می شود که قبل از هر تصمیمی 

همه ی جوانب را خوب بررسی کنید و بعد نتیجه بگیرید.
  تیر :

معمولاً آدمی نیستید که به راحتی احساساتش را فاش کند، 
اما امروز ممکن است چیزی در محل کار ناراحت تان کند 
و تصمیم بگیرید که در این باره با کسی صحبت کنید. با 
احتیاط پیش بروید، شاید نظرات قاطعانه ی شما خشم دیگران را شعله 
ور کند و به این ترتیب اختلافات شدت بگیرد. البته که باید از موضع تان 

دفاع کنید، اما درست نیست که از کاه کوه بسازید.
   مرداد :

امروز هر چیزی که ناراحت تان کند به راحتی می تواند 
خشم شما را شعله ور کند. شاید فکر کنید که اگر نارضایتی 
خود را اعلام کنید بهترین کار را کرده اید، اما این خطر 
وجود دارد که در حفظ عقایدتان زیاده روی کنید. اکنون نیازی نیست 
به دیگران بفهمانید که چه احساسی دارید، بلکه باید فقط به آن ها نشان 
دهید که می توانید وظایف تان را درست انجام دهید. گله و شکایت را 
کنار بگذارید، تنها چیزی که اکنون اهمیت دارد کیفیت عملکرد شماست. 

    شهریور :
این که می توانید به خودتان تکیه کنید تحسین برانگیز 
است، اما هنوز آن قدر آزاد نیستید که تنهایی به راه خودتان 
بروید. کسانی هستند که به شما تکیه کرده اند و وظایفی 
دارید که باید انجام شان دهید. شاید فکر کنید اگر می توانستید تنهایی به 
راه تان ادامه دهید چه قدر خوب می شد، اما بدانید که اکنون زمان مناسبی 

نیست. حواس تان باشد که ناراحتی شما به خشم تبدیل نشود. 
  مهر :

به نظر می رسد که مسایل زندگی تان جدی تر از قبل 
شده است، پس به جای این که بدون فکر وارد عمل شوید 
باید بیشتر تأمل کنید. حواس تان باشد که به هنگام بیان 
احساسات تان زیاده روی نکنید و کنترل خود را از دست ندهید. اگر 
 به احساسات متغیری که امروز دچارش هستید آگاه باشید راحت تر 

می توانید تصمیم بگیرید
  آبان :

امروز ممکن است از دست یکی از دوستان یا همکاران تان 
به شدت ناراحت شوید، به همین خاطر نمی دانید چگونه 
احساسات تان را بروز دهید و در عین حال کنترل خود را 
نیز حفظ کنید. به نظر شما انتقادات تان منطقی است، اما شاید کلام تان 
بیش از حد تند و تیز است. اما با وجود همه ی این ها نیازی نیست که 
احساسات تان را پنهان کنید. می توانید با انجام فعالیت های ورزشی 
خشم تان را متعادل سازید. کار دیگری که می توانید انجام دهید این است 
که با یک دوست مورد اعتماد درد و دل کنید. پس سعی کنید راهی سالم 

برای تخلیه ی خشم و انرژی خود پیدا کنید.
    آذر :

سعی کنید دیگران را تحت فشار نگذارید. به جای این که 
دیگران را وادار کنید به فرمان شما باشند بهتر است مدتی 
 را فقط روی خودتان کار کنید. اگر دوستان تان خواستند 
کمک تان کند قبول کنید، اما خیلی به آن ها تکیه نکنید، زیرا ممکن است 
تمام روز را منتظرتان بگذارند. مهارت های تان را به نمایش بگذارید، شاید 

دیگران خودشان ترغیب شدند که شما را همراهی کنند.
   دی :

اگر راهکاری که در پیش گرفته اید مشکل دار باشد، آن 
وقت ممکن است خودتان را در وضعیت نامناسبی بیابید. 
تمام سعی تان را کرده اید که همه چیز بر اساس حقایق 
باشد، اما امروز لازم است که رویکرد جدیدی را در پیش بگیرید. اولین 
کاری که باید انجام دهید این است که به خاطر فرصت های از دست رفته 
خشمگین نباشید. همه چیز را از نو بررسی کنید تا به اهداف تان نزدیک 

تر شوید. اگر بار اول نتیجه نگرفتید دوباره امتحان کنید.
بهمن:

به نظر می رسد که دیگران انتظارات زیادی از شما دارند 
و همین موضوع باعث ناراحتی شما شده است. شاید 
اگر کنترل اوضاع از دست تان خارج شود دیگر نتوانید 
 آشوب ها را مدیریت کنید. به جای این که کسانی را که مانع تان 
شده اند از فرآیند حذف کنید، بهتر است صبوری به خرج دهید 
و بگویید این آشوب نیز می گذرد. برای انجام کارهای تان وقت 

بگذارید، نیازی نیست برای جلب توجه میانبر بزنید. 
  اسفند : 

 روابط تان با دیگران به شدت پیچیده شده است و
 نمی دانید به کدام جهت باید بروید. به جای این که 
 به مسایل عاطفی فکر کنید بهتر است فقط بر انجام 
وظایف تان تمرکز کنید. به نظر می رسد خیلی بیشتر از آن چه سهم 
شماست تلاش می کنید، اما به شما توصیه می شود این وضعیت را 
تحمل کنید. قبل از این که تصمیمی بگیرید بهتر است چند روزی صبر 

کنید و خشم تان را کاهش دهید.
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داشت خواهد  دنبال  به  پشیمانی  عمر  یک   ، رانندگی  در  غفلت  لحظه  یک 

  محمدرضا قربانی مدیرعامل بانک دی به 
همراه جمعی از مدیران بانک از کاخانجات 

گروه صنعتی انتخاب بازدید کرد.
   به گزارش اداره روابط عمومی و تبلیغات 
بانک دی محمدرضا قربانی، مدیرعامل بانک 
دی به همراه شعبانعلی داورپناه، معاون اعتبارات 
و احمدحشمی‌پور، مدیرکل حوزه مدیریت ضمن 
بازدید از کارخانجات گروه صنعتی انتخاب، به 
بررسی زمینه‌های گسترش همکاری‌های فی‌مابین 

پرداخت.
  قربانی در این دیدار با اشاره به انتخاب شعار سال 
توسط مقام معظم رهبری با عنوان سال »حمایت 
از کالای ایرانی« و برشمردن مزایای آن برای 

اقتصاد کشور گفت: مولفه هایی همچون بیکاری، 
فقر، تنگناهای معیشتی، ناهنجاری های اجتماعی 
و بسیاری موارد دیگر ناشی از کمبود شغل در 
جامعه است که با حمایت از تولید داخلی و کالای 
ایرانی و رونق چرخ های اقتصادی و صنعت کشور 
از طریق خرید کالای ایرانی می‌توان ضمن ایجاد 
مشاغل و کاهش بیکاری به رونق کارخانه ها 

کمک کرد .
   مدیرعامل بانک دی با اشاره به فرمایشات مقام 
معظم رهبری در خصوص لزوم حمایت از تولید 
داخلی و کالای ایرانی گفت: در واقع نکته مهمی 
که رهبر انقلاب در نامگذاری سال جاری بر آن 
تاکید کردند حل مسائل اجتماعی با تقویت اقتصاد 

ملی و حمایت از کالای ایرانی بود زیرا بر اساس 
فرمایشات ایشان امروزه نمی توان موضوعات 
مختلف اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و فرهنگی را 
به صورت منفک از هم دید وتقویت اقتصاد می 
تواند آسیب ها و معضلات اجتماعی را به شکل 

چشمگیری کاهش دهد.
  قربانی همچنین با اشاره به سیاستگذاری های 
بانک دی در حمایت از کالای ایرانی گفت: بانک 
دی در نظر دارد از منابع خود به بهترین نحو ممکن 
در جهت حمایت از واحدهای تولیدی استفاده 
نماید و رسالت ما در بانک ارزش آفرین دی 
این است که در زمینه تولید، اشتغال و بکارگیری 
جوانان   بتوانیم با تولیدکنندگان ایرانی مشارکت 

دوجانبه داشته و انگیزه خرید کالای داخلی را در 
بین آحاد جامعه افزایش دهیم و طراحی کارت 
اعتباری خرید کالای ایرانی بانک دی ویژه گروه 

اسنوا  نیز گامی مهم در این راستا بوده است.
در ادامه این دیدار؛ عباس دیانی رئیس هیئت 
مدیره گروه توسعه سرمایه گذاری انتخاب ضمن 
تقدیر و تشکر از حمایت بانک دی از واحد های 
تولیدی گفت: دی کارت خرید کالای ایرانی اسنوا 
یک ارتباط سه جانبه بین مصرف کننده ، تولید 
کننده و بانک است که ضمن تامین منافع خریداران 
 کالا موجب حمایت از تولیدکننده داخلی

 می شود.رئیس هیئت مدیره گروه انتخاب دی 
کارت اعتباری خرید کالای ایرانی ویژه محصولات 
اسنوا را عامل ایجاد رشد رقابتی بین محصولات 
ایرانی و خارجی در بازار فروش دانست و گفت: 
امید است که بتوانیم با ارائه محصولات با کیفیت به 
آحاد جامعه  بویژه خانواده معزز شهدا و ایثارگران 
شاهد روابط بلند مدت و متقابل با بانک دی و 

مشتریان در سال های آتی باشیم.
  وی ضمن اشاره به کیفیت کالاهای تولیدی 
شرکت اسنوا ، استانداردهای تولید لوازم خانگی 
در این شرکت را در سطح شرکت های خارجی 
صاحب نام در این صنعت دانست و گفت: این 

شرکت همواره کوشیده است با ارتقای سطح کیفی 
محصولات تولیدی  خود میزان تقاضای مصرف 
کنندگان را افزایش دهد و ارائه کارت اعتباری 
خرید کالای ایرانی اقدامی موثر در راستای  

افزایش قدرت خرید مردم به شمار می آید.

مدیرعامل بانک دی عنوان کرد

رونق اقتصادی با حمایت از کالای ایرانی 

   سرپرست بانک شهر با اشاره به رشد چشمگیر منابع 
مالی این بانک طی چند سال گذشته،گفت: اعتماد سازی 
عمومی تنها عامل رشد موفقیت در جذب منابع و تعداد 

سپرده گذاران در این بانک است.
   به گزارش مرکز ارتباطات و روابط عمومی بانک 
شهر، احمد درخشنده رشد منابع این بانک را طی 2 
سال گذشته ، سنگ محک اعتماد عمومی به این بانک 
و افزایش آگاهی‌های مشتریان به مزیت‌های سپرده گذاری 
و سرمایه گذاری در بانک شهر عنوان کرد.وی با تاکید 
بر رشد چشمگیر سهم سپرده گذاری شهروندان در بانک 
شهر، ادامه داد: خوشبختانه در بررسی آمار های موجود 
از وضعیت منابع بانک شاهد استقبال شهروندان شهرهای 
مختلف کشور و به خصوص کلان شهرها از سرمایه گذاری 

در بانک شهر بودیم.
  سرپرست بانک شهر با بیان اینکه ارائه سبد کامل خدمات 
بانکی به مشتریان از روش‌هایی است که سالهاست بانک‌های 
پیشرفته در برنامه‌ های خود به‌کار گرفته اند،افزود:بانک شهر 
با پیروی از این مهم توانسته است ضمن ارایه به روزترین 
خدمات به شهروندان شهرهای سراسر کشور در جلب 
اعتماد عمومی نیز گام های محکمی بردارد.وی با تاکید بر 
اینکه بسیاری از بانک‌های کشور در حال گذر از سیستم 
بانکداری سنتی به سوی بانکداری الکترونیکی هستند،گفت: 
خوشبختانه بانک شهر توانسته با عمر کوتاه فعالیت خود، به 
سرعت از این مرحله عبور کرده و به جدیدترین سیستم‌های 
بانکداری الکترونیک مجهز شود.درخشنده ادامه داد: در 
همین راستا، توسعه بانکداری الکترونیک، اعتمادسازی 

عمومی، سرمایه گذاری‌های مطمئن و جذب منابع قابل 
توجه شهروندان در کنار ارائه خدمات نوین بانکی، از دلایل 
مهم رشد منابع مالی بانک شهر است.وی با بیان اینکه بانک 
شهر با انگیزه‌ هایی به دور از کسب سود و با هدف توسعه 
وآبادانی کلان شهرها همواره در کنار مدیریت شهرها و 
شهروندان قرارداشته است،خاطرنشان کرد: این بانک، هم 
اینک در کلان‌شهرهایی همچون شیراز، مشهد، قم، قزوین، 
اصفهان، تبریز، کرمان، ساری، اردبیل، کرمانشاه و سایر 
شهرها علاوه بر سرمایه گذاری، خدمات نوینی بانکی را به 
عموم هموطنان ارائه می دهد.درخشنده تصریح کرد: بانک 
شهر، باوجود گذشت تنها چند سال از تاسیس آن، به یک 
مجموعه پشتیبان و موثر در هدایت برنامه‌های کلان شهرها 

تبدیل شده است.

   بانک توسعه تعاون و کمیته امداد امام 
خمینی )ره(باهدف پرداخت تسهیلات اشتغال‌زایی 

به مددجویان تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند.
  به گزارش روابط عمومی بانک توسعه تعاون؛ 
حجت‌الله مهدیان رئیس هیئت‌مدیرهو مدیرعامل بانک 
توسعه تعاون بابیان اینکه کمیته امداد در توانمندسازی 
 مددجویان نقش قابل‌توجهی دارد گفت: بانک 
توسعه تعاون آمادگی دارد با پرداخت تسهیلات 
اشتغال‌زایی و ضمانت‌های آسان با کمیته امداد 

همکاری کند.
  مدیرعامل بانک توسعه تعاون همچنین اعلام کرد: 
بانک توسعه تعاون نهایت توان و انرژی خود را صرف 
طرح‌های اشتغال‌زایی دولت نموده است و در این 

راستا همکاری بانک و کمیته امداد باعث می‌شود 
تسهیلات اشتغال‌زایی به جامعه هدف اختصاص یابد.

  در ادامه پرویز فتاح رئیس کمیته امداد با تأکید بر 
اهمیت تسهیلات اشتغال‌زایی در خودکفایی مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد، پرداخت این‌گونه تسهیلات 
را از مصادیق گسترش کار خیر در جامعه دانست و 
گفت: با همکاری مطلوب دولت، مجلس و بانک‌های 
عامل شاهد حفظ و ارتقا عزت‌نفس خانوارهای تحت 
حمایت این نهاد هستیم.وی از همکاری بانک توسعه 
تعاون در سال جاری برای اعطای تسهیلات اشتغال 
به مددجویان این نهاد خبر داد و افزود: بانک توسعه 
تعاون سال گذشته به ۹۵درصد از تعهدات خود در 

این زمینه عمل کرد.

رشد منابع بانک شهر حاصل تقویت اعتماد عمومیامضای تفاهم‌نامه همکاری میان بانک توسعه تعاون و کمیته امداد

   ماموران گمرک بازرگان دو محموله ارز قاچاق و یک 
محموله طلا کشف کردند. 

    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از گمرک ایران، ماموران 
گمرک بازرگان از یک دستگاه خودروی سواری ۸۸ هزار دلار 
و ۱۹ هزار و ۶۰۰ لیر ترکیه ارز قاچاق و ۱۴۷ گرم طلای 
قاچاق کشف و ضبط کردند.راننده این خودروی سواری قصد 

داشت این میزان ارز و طلا را به صورت قاچاق از مرز ترکیه 
وارد کشور کند که با دقت و هوشیاری ماموران گمرک و با رصد 
اطلاعات محموله ها کشف و ضبط شد.ورود ارز‏/ اسناد بانکی 
و اوراق بهادار بی‌نام در مجموع تا سقف مبلغ ۱۰هزار یورو یا 
معادل آن به سایر ارزها مجاز بوده و ورود ارز‏/ اسناد بانکی و 

اوراق بهادار بی‌نام در مجموع بیش از مبلغ ۱۰ هزار یورو یا 
معادل آن به سایر ارزها مجاز نیست.

  همچنین خروج ارز/ اسناد بانکی و اوراق بهادار بی‌نام توسط 
هر مسافر به خارج از کشور از طریق سایر مبادی، در مجموع تا 
سقف مبلغ پنج هزار )۵.۰۰۰( یورو یا معادل آن به سایر ارزها از 
مرزهای هوایی و تا سقف مبلغ دو هزار )۲.۰۰۰( یورو یا معادل 
آن با سایر ارزها از مرزهای زمینی، ریلی و دریایی مجاز بوده و 
خرج ارز/ اسناد بانکی و اوراق بهادار بی‌نام مازاد بر سقف مبلغ 

مذکور مجاز نیست.

   وال‌استریت ژورنال خبر داده است که در 
پی تشدید جنگ تجاری، چین در پی اقدام 

تلافی‌جویانه تعرفه ۴۵ درصدی روی پسته 
آمریکا اعمال کرد که این باعث از دست رفتن 

بازار این محصول به نفع ایران خواهد شد. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس؛ 
وال‌استریت ژورنال نوشت: جنگ تجاری 
اخیر آمریکا که با اعمال تعرفه روی فولاد و 
آلومینیوم آغاز و پس از آن روی ۵۰ میلیارد 
دلار کالای چینی اعمال شد باعث شده چین 
هم در یک اقدام تلافی‌جویانه روی محصولات 
آمریکایی تعرفه اعمال کند.براساس این گزارش 
مهم‌ترین محصولی که چین تعرفه اعمال کرده 
پسته است که تعرفه وارداتی این محصول را از 

۵ به ۴۵ درصد افزایش داده است.وال استریت 
ژورنال می‌نویسد: اعمال تعرفه چین روی پسته 
آمریکایی‌ها باعث خواهد شد تا بازار این 
محصول پرطرفدار در جهان به نفع ایران تمام 
شود.طی سال‌های گذشته آمریکا توانسته بود تا 
جایگاه نخست بزرگترین تولیدکننده پسته جهان 
را از ایران بگیرد اما به لطف طعم مناسب، پسته 
ایرانی همچنان بازار این محصول پرطرفدار را 

در دست دارد.
   ۹۹ درصد پسته آمریکا در دره سانجاکوئین 

کالیفرنیا به عمل می‌آید که در سال‌های گذشته 
اقبال زیادی از سوی کشاورزان آمریکایی به 
این محصول شده است.در سال‌های گذشته 
کشاورزان آمریکایی با بالا رفتن شدید قیمت آب 
یونجه‌کاری و علوفه‌کاری این منطقه را به پسته 
تغییر دادند که البته قیمت بالای این محصول و 
بازار مناسب آن هم در این تغییر زراعت بی‌تأثیر 
نبود.در حال حاضر بیش از نیمی از پسته تولید 
آمریکای صادر می‌شود و نیمی از صادرات پسته 
آمریکا را چین و هنک‌کنگ خریداری می‌کنند.

طی ۱۲ سال گذشته میزان صادرات پسته 
کالیفرنیا به چین ۱۳۰۰ درصد افزایش یافته 
است.سال گذشته آمریکا با صادرات ۲۱۷ هزار 
و ۵۵۹ تن بزرگترین صادرکننده پسته در جهان 
شد و به دنبال آن با فاصله نسبتاً کمی ایران و با 
۱۴۴ هزار و ۳۰۰ تن صادرات در جایگاه دوم 
قرار گرفت.بنابراین با اعمال تعرفه از سوی چین 
روی پسته آمریکایی بسیار محتمل است که ایران 

بازار صادراتی آمریکا در چین را تصاحب کند.
در این میان کشاورزان عاوه بر اعتراض به 
جنگ تعرفه‌ای آمریکا که باعث شده منافع آنها 
به شدت تحت تأثیر قرار گیرد گرانی آب بهای 
کشاورزی هم سهم سود آنها را کم و کمتر کرده 

است.

توسط ماموران گمرک:

جایزه ملی مسئولیت اجتماعی به بانک ملی ایران رسید بانک ملی ایران توانست جایزه ملی مسئولیت اجتماعی ۸۸ هزار دلار ارز قاچاق کشف شد 
را از آن خود کند.

   به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این جایزه را محمد رضا حسین زاده مدیرعامل بانک به عنوان مدیر حامی 
فرهنگ و هنر به دلیل مشارکت فعال در آیین رونمایی از ثبت ملی مکتب نستعلیق میرعماد الحسنی دریافت کرده است.جایزه 
ملی مسئولیت اجتماعی با هدف دفاع از هویت ملی مفاخر ایران و نیز دفاع از میراث فرهنگی ناملموس کشور با تایید سازمان 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به بانک ملی ایران اعطا شده است.خط نستعلیق از مهمترین جلوه های هنر ایرانی 
اسلامی است و بانک ملی ایران به عنوان حامی همیشگی هنر و فرهنگ، بر خود لازم دید از این میراث ملی حمایت کند. 

در موزه بانک ملی ایران نیز آثار متعددی از خط، نقاشی و هنرهای اسلامی ایران وجود دارد

جایزه ملی مسئولیت اجتماعی به بانک ملی ایران رسید

جنگ تجاری آمریکا و چین به پسته رسید 
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تاریخی  از جمله شهرهای    بستک 
هرمزگان است که باوجود آثار تاریخی 
ناشناخته  برای مردم کشور  باستانی  و 

مانده است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ بستک 
از جمله شهرهای تاریخی  کشور است که در 
شمال شهرستان بندرلنگه و در فاصله ۲۵۵ 
کیلومتری استان هرمزگان واقع شده ، این 
شهر تاریخی از جمله ناهموارترین شهرهای 
 استان است که مرتفع ترین کوه های هرمزگان

 دامنه ای بیش از سه هزار متر دارند.
   طبق تقسیمات کشوری در سال ۱۳۳۴ 
بستک جزء لارستان یکی از شهرهای استان 
فارس محسوب می شده  که بیش از ۲۰۰ 
روستا در آن وجود داشته اما باز هم به دلیل 
تقسیمات کشوری در سال ۱۳۶۰ و ۱۳۷۰ 
تعداد زیادی از روستاهای بستک از جمله 

منطقه وسیع رویدر از این شهر جداشده و به 
بخشی از شهرستان بندرخمیر تبدیل شد.

این شهر تاریخی دارای آثار تاریخی بسیار 
زیادی از جمله  مجموعه کاروانسراهای 
تاریخی بستک، کوخرد، سه نخود، نیمه،لرَدِ 
محیا و ... است، در واقع نزدیکی قرار گرفتن 
این شهر در نزدیکی لار، بندرعباس و بندرخمیر 
از جمله علت های تعدد کاروانسراهای این 
شهر بوده که به عنوان محلی برای استراحت 

بازرگان در گذشته ساخته شده است.
* کاروانسرای بستک

اگر مایل به دیدن یکی از کاروانسراها در شهر 
مرکز شهرستان بندرعباس هستید می توانید به 
کاروانسرای بستک که در بخش مرکزی آن 
قرار گرفته سری بزنید و از این بنای تاریخی 
که روزگاری استراحتگاه بازرگانان بوده دیدن 

کنید.
  حیاط مرکزی که در اطراف آن اصطبل و 

استراحتگاه ها بوده از جمله قسمت های 
کاروانسرای بستک بوده که توسط معماران با 
مصالح گچ و  دوداندودساروچ  ساخته شده  
که انتهای ایوان آن به ضلع های شمالی و 

جنوبی می رسد.
*  کاروانسرای کوخرد

  از دیگر مناطقی که در مسیر عبور بازرگانان 
و تجار واقع شده می توان منطقه کوخرد را 

نام برد چرا که پس از مسجد جامع این شهر 
کاروانسرای کوخرد مهمترین اثری است که 
توانسته معماری دهستان کوخرد را به نمایش 
بگذارد به همین دلیل این منطقه همواره مورد 
توجه همگان به ویژه بازرگانان قرار گرفته بود.

  با وجود اینکه این کاوانسرا بزرگترین 
کاروانسرا در بستک بوده و در گذشته نیز 
از محبوبیت خاصی برخوردار بوده متاسفانه 
تخریب شده است که اگر در حال حاضر 
وجود داشت می توانست یکی از مقصدهای 
مهم گردشگران در شهر باشد.کاروانسرای 
کوخرد دارای ۸ اتاق در اندازه های بزرگ 
و کوچک، ۲ درب اصلی و فرعی است که 
درب اصلی آن در موازات قبله و درب دیگر 

 به سمت دریا باز می شود،همچنین وجود 
 طاق های هلالی شکل و زیبا از دیگر 

ویژگی های بارز این اثر تاریخی بوده است.
* کاروانسرای سه نخود

   از دیگر مکان هایی که در مسیر تردد 
بازرگان قرار داشته می توان به کاروانسرای 
سه نخود اشاره کرد که پل ارتباطی شهرهای 
لار، بستک، بندرلنگه و بندرعباس بوده که 
عاوه بر یک اثر تاریخی می توان گفت یک 
اثر بی نظیر و دیدنی است چرا که سازه اصلی 
این کاروانسرا از سنگ ساخته شده و گچ و 
دوداندودهای ساروجی مصالحی بودند که در 

ساخت این بنا به کار رفته اند.

   این اثر باستانی که قدمتی ۴۰۰ ساله دارد 
در  دوران حکومت شاه عباس صفوی ساخته 
شده است، که در زمان قاجار اداره امور 
 آن به یکی از بزرگان شهرستان لار سپرده 
شد که پس از پایان عمر وی حاج ملا 
 علی اداره کاروانسرای سه نخود را برعهده 

گرفت.
* کاروانسرای اوشیرینو

  اوشیرینو نام منطقه ای زیبا و سرسبز است 
که در فاصله ۹ کیلومتری از جنوب کوخرد 
در واقع شده ، اوشیرینو از توابع کوخرد در 
شهرستان بستک به شمار می آید که یکی از 

نقاط دیدنی کشور محسوب می شود.

   وجود کاروانسرا، آب انبار درختان 
خرما، کُنار، کور و انواع گیاهان به علاوه 
 آشپزخانه و محلی برای اقامت نماز از 
جمله علت های محبوبیت این مکان برای 
 بازرگان بوده چرا که علاوه بر استراحت 
می توانستند از هوای مطبوع و میوه های 
مختلف که در این منطقه وجود داشته نیز بهره 
مند شوند.وجود کوه های مرتفع  وگل های 
بهاری در این منطقه باعث شده تا عسل در 
 اوشیرینو به وفور دیده شود به همین دلیل تجار 
پس از صرف ناهار و استراحت عصرها در 
 جست وجوی کندوهای عسل به کوه ها

 می رفتند.

کاروانسراهای تاریخی استراحتگاه تجار و بازرگانان

مهجوریت آثار باستانی در جنوب کشور؛

احاطه گرد فراموشی بر ابنیه تاریخی بستک

,,
 اوشیرینو نام منطقه ای زیبا و 
سرسبز است که در فاصله ۹ 
کیلومتری از جنوب کوخرد در 
واقع شده ، اوشیرینو از توابع 
کوخرد در شهرستان بستک به 
شمار می آید که یکی از نقاط 

دیدنی کشور محسوب می شود

  رئیس هیئت‌مدیره موسسه ورزش و تفریحات سالم 
کیش از برنامه‌ریزی‌ها برای میزبانی کیش از تیم‌های 

فوتبال حاضر در جام جهانی 2022 قطر خبر داد. 
  به گزارش ایسنا، فرشاد کوشا در حاشیه نشست 
استاندار هرمزگان با مدیران عامل مناطق آزاد، برگزاری 
جام جهانی فوتبال 2022 را به میزبانی قطر فرصت 

مغتنمی برای درآمدزایی و توسعه گردشگری جزیره 
کیش و کشورمان عنوان کرد. کوشا  تصریح کرد: با 
توجه به وضعیت مناسبات قطر با دیگر کشورهای 
عربی، جزیره کیش می‌تواند از این شرایط برای همکاری 
در میزبانی از رقابت‌ها بهره ببرد. وی افزود: از نظر 
مسافت جزیره کیش به کشور قطر نزدیک است و با 
 توجه به شرایط اقلیمی مشابه کیش با قطر، با برقراری
 خط پروازی،  تردد بین کیش و قطر به‌راحتی امکان‌پذیر 
می‌شود. وجود امکانات مناسب اقامتی، جاذبه‌های 
طبیعی و گردشگری، نبود ترافیک، عدم نیاز به دریافت 
روادید برای خارجی‌ها، هوای پاک و امنیت از مزیت‌های 
جزیره کیش برای همکاری با قطر در میزبانی از تیم‌ها 
است اما از سویی نیاز است امکانات ورزشی جزیره 
کیش با کسب استانداردهای لازم جوابگوی نیاز این 
رقابت‌های مهم باشد. رئیس هیئت‌مدیره موسسه ورزش 
و تفریحات سالم کیش خاطرنشان کرد: براین اساس در 

تلاش هستیم با استقرار امکانات مناسب، ساماندهی و 
بهسازی اماکن ورزشی و توسعه فضاها و تجهیزات لازم، 
شرایط را برای همکاری با قطر مهیا کنیم. تاکنون جزیره 
کیش مورد بازدید ناظران داخلی وجهانی نیز قرارگرفته 
است و درصدد هستیم با استانداردسازی شرایط، 
تأییدیه‌های لازم را از فدراسیون جهانی به دست آوریم 
و به‌عنوان شهر پشتیبان میزبان اردوهای تمرینی تیم‌های 
شرکت‌کننده در جام جهانی باشیم. کوشا برگزاری این 
رقابت‌ها را فرصتی برای معرفی کیش به‌عنوان کالای 
ایرانی و پایگاه برگزاری رقابت‌های ورزشی برشمرد که 
می‌تواند با جذب گردشگران، درآمدزایی خوبی برای 
کیش و کشور به همراه آورد. وی تأکید کرد: علاوه بر 
رقابت‌های فوتبال جام جهانی قطر، در زمینه‌های دیگر 
ورزشی نیز با همکاری فدراسیون‌ها در تلاش هستیم 
میزبان رقابت‌های ملی و بین‌المللی و اردوهای تدارکاتی 

تیم‌های داخلی و خارجی باشیم.

رئیس هیئت‌مدیره موسسه ورزش و تفریحات سالم کیش:

بدنبال میزبانی شرکت‌ کننده ها در جام جهانی 2022 هستیم

آگهی مناقصه عمومی شماره 97-16
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مناقصه عمومی  ، 

به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( محل تامًین اعتبار : از محل اعتبارات عمرانی - استانی  و ملی
ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی  2  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه انجام تعهدات  
3– داشتن ظرفیت خالی به اندازه مبلغ فوق ، گواهی صلاحیت از اداره کل ایمنی و حریم راهها و گواهی صلاحیت مورد نياز و حد اقل پایه 5 رشته راه و 
ترابری . لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه  از ساعت 15:00  
مورخ 97/04/30  لغایت ساعت 15:00 مورخ  97/05/03 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الترونکیی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه 
نمایند ، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 15:00 مورخ 97/05/13 و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/05/14 خواهد بود. جهت کسب 

اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

موضوع پروژه
خرید و اجرای خط کشی با رنگ سرد راههای حوزه 
استحفاظی استان هرمزگان )شمال،جزایر و غرب(

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

1/331/270/460

مدت پیمان )ماه(

12

شهرستان

شمال،جزایر و غرب استان

مبلغ برآورد)ریال(

26/625/409/200

نوبت دوم

   شناسه آگهی :207921     

آگهی مناقصه عمومی شماره 97-15
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مناقصه 

عمومی  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( محل تامًین اعتبار : از محل اعتبارات عمرانی - استانی  و ملی
ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه انجام تعهدات  
3– داشتن ظرفیت خالی به اندازه مبلغ فوق ، گواهی صلاحیت از اداره کل ایمنی و حریم راهها و گواهی صلاحیت مورد نياز و حد اقل پایه 5 رشته راه و 
ترابری . لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه  از ساعت 15:00  
مورخ 97/04/30  لغایت ساعت 15:00 مورخ  97/05/03 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الترونکیی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه 
نمایند ، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 15:00 مورخ 97/05/13 و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/05/14 خواهد بود. جهت کسب 

اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

موضوع پروژه

خرید و اجرای خط کشی با رنگ سرد راههای 
حوزه استحفاظی استان هرمزگان )مرکز و شرق(

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

1/331/270/460

مدت پیمان )ماه(

 12

شهرستان

مرکز و شرق استان

مبلغ برآورد)ریال(

26/625/409/200

نوبت دوم

   شناسه آگهی :207921     

   نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
شوراى اسامى براى پيگيرى آخرين 
وضعيت تيم فوتسال آذرخش در تمرينات 

اين حاضر شد.
   ناصر شریفى با حضور خود در تمرین 
آذرخش بندرعباس نماینده فوتسال 

هرمزگان در کشور در گفت‌وگو با 
قول  بندرعباس  در  فارس  خبرنگار 
همکارهاى لازم در جهت شرایط عالى 

این تیم در فصل جارى داد.
   وی پس از دیدار حضورى با بازیکنان 
و کادر فنى آذرخش ظرفیت‌هاى 

فوتسالى استان را ب‌ىنظیر توصیف کرد و 
گفت: آذرخش همانند باشگاه خصوصى 
و مردمى البدر بندرکنگ باید به سمت 
درآمدزایى برود و بتواند خود را مستقل 
کند.نماینده مردم غرب هرمزگان در 
مجلس شوراى اسامى عنوان کرد: 

خوشبختانه مجمع نمایندگان استان شرایط 
فعلى ورزش استان را لمس م‌ىکنند و در 
تلاش هستند تا مشکلات این حوزه را به 

اندک برسانند.
  شریفی در ادامه با اشاره به این که همه 
رشته‌ها براى ما از اهمیت بالاى برخوردار 
هستند افزود: در شرایط کنونى تیم 
فوتسال آذرخش در اولویت حمایت‌هاى 
همه جانبه قرار دارد و بعد از آن سایر 
رشته‌ها را باید همانند آذرخش در سطح 

کشور حمایت کرد.
  شریفى در پایان با مدیران باشگاه 
آذرخش بندرعباس هم دیدار و گفتگو 

کرد.

نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس:

آذرخش مثل البدر بندركنگ به سمت درآمدزاىي برود 

  وزیر صنعت، معدن و تجارت از دستگیری یکی از افراد 
حلقه فساد زنجیره‌ای خودرو در خوزستان خبر داد.

    به گزارش ایسنا، محمد شریعتمداری با انتشار متنی 
در توئیتر، نوشت: پیرو دستور دکتر روحانی درباره 

 گزارش ارسال‌شده اینجانب، ناجا از دستگیری م.آ در 
خوزستان و اعترافات مؤثر وی از شبکه فساد خبر داده 

است.
  وی در ادامه نوشت: او یکی از افرادی است که 

اقداماتش در گزارش سال ۹۶ ما به تعزیرات و گزارش 
۲۰ صفحه‌ای از فساد زنجیره‌ای، بالغ بر ۷۱۸ دستگاه 

خودروی لوکس بود.

دستگیری یک عضو حلقه فساد زنجیره‌ای خودرو در خوزستان

   مدیرعامل سازمان بیمه سلامت کشور با اشاره به کمبود 
بودجه سال جاری در سازمان بیمه سلامت گفت: بودجه 
در نظر گرفته‌شده برای ما ده هزار میلیارد تومان است که 
حدود چهار هزار میلیارد تومان کمتر از بودجه موردنیاز 

سالانه ماست.
    به گزارش ایسنا ، موهبتی در نشست خبری با اشاره 
به تأمین داروی موردنیاز کشور گفت: پیش‌بینی می‌شود تا 
دو الی سه ماه آینده مشکلی در حوزه تأمین دارو نداشته 
باشیم و البته این در حالی است که هشدارهایی در زمینه 
تأمین مالی داده شده است.وی افزود: بعضی افراد تمایل 
دارند تا با سوءاستفاده از شرایط حاکم مردم را نگران کنند 

که در این زمینه به‌عنوان کردن حذف بیمه رایگان پرداختند 
که چنین چیزی صحت نداشته و بیمه رایگان به‌هیچ‌وجه 
حذف نخواهد شد.موهبتی خاطرنشان کرد: در ارتباط با 

بیماران خاص مجلس در قانون ۹۷ سه بیماری را اضافه 
کرده که محل هزینه این بیماری‌ها از بهداشت خواهد بود 
که البته تأمین منابع مالی برای آن صورت نگرفته است.وی 

گفت: سالانه هزار و صد میلیارد تومان برای بیماری‌های 
خاص ازجمله هموفیلی، تالاسمی، دیالیز و ام‌اس هزینه 
شده و بخشی از هزینه‌های نازایی نیز توسط بیمه سلامت 
پرداخت می‌شود.مدیرعامل بیمه سلامت کشور اذعان کرد: 
علی‌رغم محدودیت‌هایی که در شرایط فعلی وجود دارد 
تحت پوشش آوردن خدمات جدید به‌سختی انجام خواهد 
گرفت.وی افزود: تخلفات دارویی تحت نظارت سازمان 
غذا و دارو قرار دارد.این مسئول خاطرنشان کرد: یکی از 
مشکلات اساسی که در کشور وجود دارد نگاه بخشی هر 
مسئول به مسائل است به این معنی که هر مسئول عملکرد 
خود را مجزا از اداره دیگر می‌داند و تلاشی برای فراهم 

کردن فضای عمومی و همبستگی نمی‌کند.وی تصریح 
کرد: اخلاق در کشور ما تا حد زیادی نادیده گرفته‌شده 
و بسیاری از مشکلات موجود نیز ناشی از عدم رعایت 
اخلاق حرفه‌ای است.موهبتی اظهار کرد: به گفته مرکز آمار 
ایران 10.5 درصد مردم فاقد بیمه هستند اما به‌زعم بنده ۵ 
تا ۶ میلیون نفر فاقد بیمه داریم علت این موضوع این است 
که متأسفانه برخی از مردم تا بیمار نشوند به سمت بیمه 
نمی‌روند.وی در پایان با اشاره به کمبود بودجه سال جاری 
در سازمان بیمه سامت گفت: بودجه در نظر گرفته‌شده 
برای ما ده هزار میلیارد تومان است که حدود چهار هزار 

میلیارد تومان کمتر از بودجه موردنیاز سالانه ماست.

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت کشور:

بیمه رایگان حذف نمی‌شود

خوشبختانه مجمع نمایندگان استان شرایط فعلى ورزش استان را لمس م‌ىکنند و در تلاش هستند 
تا مشکلات این حوزه را به اندک برسانند

علی‌رغم محدودیت‌هایی که در شرایط فعلی وجود دارد تحت پوشش آوردن خدمات 
جدید به‌سختی انجام خواهد گرفت


